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ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΑΝ 
ΞΕΘΩΡΙΑΣΑΝ 
ΟΙ ΕΙΚΟΝΕΣ, 
ΕΣΤΩ ΚΙ ΑΝ 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
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ΕΙ∆ΙΚΑ ΤΟΥΤΕΣ 
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ΒΡΙΣΚΕΙΣ ΕΝΑ 
ΧΩΡΙΟ ΓΙΑ ΝΑ 
ΠΕΡΑΣΕΙΣ ΤΟ 

ΠΑΣΧΑ

Οι εικόνες που έχω από τα παιδικά µου χρόνια για το 
Πάσχα είναι τραγελαφικές. Καταρχάς η αείµνηστη 
µητέρα µου, ούσα θεοσεβούµενη, επέµενε να 
µάθω από την προσχολική ηλικία κι όλας την Αγία 
Γραφή σαν σε παραµύθι! Αν µε ρωτήσετε σήµερα, 
ξέρω να σας πω και τα δώδεκα παιδιά του Ιακώβ 
αν και ουδέποτε (µετά) κατάλαβα το νόηµα όλων 
αυτών των πληροφοριών. Στην παιδική µνήµη 
µου τα ονόµατα του Άννα και του Καϊάφα µου 
έµοιαζαν ... κοριτσίστικα που µαλώνουν µεταξύ 
τους για το ποιά θα προτιµήσει το ωραίο αγοράκι 
του σχολείου. 

Όλα στη ζωή είναι εικόνες. Και η νοσταλγολαγνεία 
των µεσήλικων για τα χρόνια που περάσαν και 
πίσω δεν γυρνούν δεν αφορούν στο σύνολο 
του πρότερου βίου τους αλλά επιλέγουν να 
κρατήσουν στιγµές µνηµονεύοντας τις κορυφαίες 
από αυτές. ∆εν είναι ανάγκη να ανασύρεις κάτι 
ποµπώδες και extreme, αρκεί να θυµάσαι την 
πρώτη πέτσα που έκοψες µόλις άφρισε το 
σουβλισµένο κατσίκι, ή ένα κυνηγητό στην αυλή 
του χωριάτικου σπιτιού. ∆ιότι Πάσχα χωρίς χωριό, 
είναι γαλακτοµπούρεκο δίχως κανέλα. 

Πέρα από τις δηµογραφικές ανησυχίες, τούτη την 
εποχή, κινδυνεύουµε να χάσουµε την παράδοσή 
µας. Τα χωριά ερήµωσαν, από την τρίτη γενιά µετά 
την εποχή του πολέµου, ποσοστό νικοτίνης έχει 
σχέση µε αυτό που λέµε γενέτειρα των προγόνων 
µας. Ναι, καταγωγή υπάρχει, αλλά φοβάµαι ότι µε 
την απώλεια και των τελευταίων ανθρώπων της 
τρίτης ηλικίας, που τους επισκεπτόµασταν έστω 
δυο τρεις φορές το χρόνο, η σύνδεση µε το χωριό, 
ασθµαίνει ολοένα και περισσότερο: Το βλέπω κι 
απ΄τον εαυτό µου: Η τελευταία φορά που πάτησα 
το πόδι µου στο χωριό που είτε γεννήθηκαν, είτε 
µεγάλωσαν οι γονείς µου ήταν πριν δώδεκα 
χρόνια. 

Ακόµη όµως κι αν ξεθώριασαν οι εικόνες, έστω 
κι αν η ελληνική περιφέρεια ερήµωσε, ειδικά 
τούτες τις ηµέρες, οφείλεις να βρίσκεις ένα χωριό 
για να περάσεις το Πάσχα. Να περπατήσεις τα 
λιθόστρωτα καλντερίµια, να µυρίσεις τον αέρα 
έστω κι αν αυτός είναι αναµεµειγµένος µε οσµές 
µπερδεµένες από σβουνιά αλλά και χτιστού 
φούρνου που µόλις έβγαλε το πλαστό ψωµί, να 
µάθεις τα νέα των γειτόνων: Πάντα θα υπάρχει 
ένας «κουµπάρος» ή «συµπέθερος» να σου 
τα πει. Εκεί µόνο νιώθεις το χρόνο να περνάει 
αργά αλλά απολαυστικά, εκεί ανακαλύπτεις τις 
τέσσερις εποχές του χρόνου, εκεί θα σε κερνούν 
τσίπουρα υποδέχοντάς σε σαν guest star τα 
ξαδέρφια και τα παραξάδερφα, θα σε τρατάρουν 
µεζέ και θα τσακώνονται ποιός θα σου αφυπνίσει 
τη µνήµη του παρελθόντος µε χιλιοειπωµένες 
ιστορίες που όµως κάθε χρόνο θέλεις να τις 
ακούς και να τις ξανακούς. Στο χωριό η ντοµάτα 
και η ελιά θα σου φανούν πιο νόστιµες, το αρνί 
ή το κατσίκι, λουκούµι, έστω κι αν νωρίτερα 
έχεις τεντώσει και µόνο από τα γλυκάδια και την 
τηγανητή συκωταριά συνοδειά µπόλικης ρακής. 

Ακόµη και το ίδιο το νόηµα της Ανάστασης που 
είναι η συµφιλίωση µε την ιδέα του θανάτου στο 
χωριό το αντιλαµβάνεσαι δίχως καµία µιζέρια, 
ως κάτι νοµοτελειακό και δίκαιο. Γενναιόδωρα 
το βρίσκει ο καθένας µε τον τρόπο του, οπως κι 
αν τον επιλέξει: µε καλή παρέα, µε συγγενείς, µε 
κολλητούς, µε την ή τον σύντροφό του ακόµη 
και µόνος του. Οποιαδήποτε συζήτηση για τα 
έσχατα δεν µοιάζει µε πρόωρη ηττοπάθεια, αλλά 
µε κοµµάτι εµπνευσµένης κοινωνιολογικής 
διάλεξης για το µέλλον. 

Όσοι δεν προλάβετε, ψάχτείτε να βρείτε ένα 
χωριό να περάσετε τούτες τις ηµέρες. ∆ιαλέξετε 
όποιους ανθρώπους θέλετε να περάσετε µαζί 
τους, έχοντας µόνο ένα πράγµα στο µυαλό σας: 
Ένας χορτοφάγος στην παρέα αρκεί να σου 
καταστρέψει το Πάσχα... Καλή Ανάσταση!



 

 

 

 



4 ΣΑΒΒΑΤΟ 04 ΜΑΪΟΥ 2024

Ο πρωθυπουργός έκλεισε τον κύκλο των 
συζητήσεων µε τους  «157 γαλάζιους»  της 
κοινοβουλευτικής οµάδας, µε την µάχη 
προσέγγισης των ψηφοφόρων να ξεκινάει 
αµέσως µετά την εορταστική περίοδο οπότε 
και οι µηχανές στην Πειραιώς θα αρχίσουν 
να δουλεύουν πάλι στο φουλ µε στόχο την 
ενεργοποίηση της κοµµατικής βάσης.
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης σε αυτές τις κλειστές 
συζητήσεις, αλλά και στο Υπουργικό ζήτησε 
άπαντες να βρίσκονται στο δρόµο και σε επαφή 
µε τους πολίτες «να εξηγήσουµε µε απλά 
λόγια τις περιπέτειες που µπορούν να φέρουν 
η αποχή από τη µία, µια άστοχη, επιπόλαιη 
επιλογή από την άλλη, χωρίς να αφήνουµε τα 
ψέµατα της αντιπολίτευσης να δηλητηριάζουν 
τους πολίτες, ούτε τα επιµέρους παράπονα να 
θολώνουν τη συνολική πορεία του τόπου» είπε 
χαρακτηριστικά.
Σε κάθε περίπτωση αυτές οι συναντήσεις στο 
Μέγαρο Μαξίµου ανά γεωγραφική περιφέρεια 
ήταν µια πολύ καλή ευκαιρία για καταγραφή 
των κατά τόπους προβληµάτων των τοπικών 
κοινωνιών κάθε νοµού. Μάλιστα στην τελευταία 
συµµετείχαν όλοι οι βουλευτές Θεσσαλονίκης , 
Σταύρος Καλαφάτης, Κώστας  Γκιουλέκας, Άννα 
Ευθυµίου, Στράτος Σιµόπουλος, ∆ιαµαντής 
Γκολιδάκης, Θόδωρος Καράογλου και Φάνης 
Παπάς, εκτός του ∆ηµήτρη Κούβελα, ο οποίος 
µπήκε εµβόλιµα στα γκρούπ της προηγούµενης

ΣΤΟ...∆ΡΟΜΟ ΟΛΗ Η Ν∆ 
ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

Μέσα σε αυτά συµπεριλαµβάνονται υποψήφιοι 
ευρωβουλευτές της Νέας ∆ηµοκρατίας αλλά 
και κοµµατικά στελέχη, µε γνώση των τοπικών 
κοινωνιών. Άλλωστε αµέσως µετά το Πάσχα  θα 
πυκνώσουν και οι περιοδείες του πρωθυπουργού. 
Ήδη όπως ανακοίνωσε ο Σύνδεσµος Εξαγωγέων 
(ΣΕΒΕ) η 49η τακτική γενική του συνέλευση θα 
πραγµατοποιηθεί τη ∆ευτέρα 20 Μαΐου και σε 
αυτή αναµένεται να δώσει το παρών ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης, ο οποίος θα είναι και ο κεντρικός 
οµιλητής. Μέχρι στιγµής δεν έχει ανακοινωθεί 
εάν ο κ. Μητσοτάκης θα έχει παρουσία και σε 
κάποιο άλλο γεγονός στη Θεσσαλονίκη την ίδια 
ηµέρα, ωστόσο κάτι τέτοιο δεν αποκλείεται καθώς 
πλησιάζουν όλο και πιο πολύ οι Ευρωεκλογές 
του Ιουνίου.
Στο στρατόπεδο της κυβέρνησης πάντως 
υπάρχει ικανοποίηση µιας και οι τελευταίες 
δηµοσκοπήσεις στην εκτίµηση ψήφου δίνουν 
στη Νέα ∆ηµοκρατία ποσοστό πάνω από το 33 
% , ωστόσο αναγνωρίζουν πως δεν υπάρχουν 
περιθώρια εφησυχασµού, για αυτό στο διάστηµα 
µέχρι τις εκλογές θα δούµε από τη Ν∆ να 
εκτοξεύονται εκ νέου πυρά προς  στα κόµµατα της 
αντιπολίτευσης για ακοστολόγητες προτάσεις, 
έτσι όπως µας έλεγαν να γίνει κατανοητό από τους 
πολίτες πως δεν υπάρχει σοβαρή εναλλακτική 
πρόταση διακυβέρνησης της χώρας.

Αµέσως µετά το Πάσχα θα πυκνώσουν οι 
περιοδείες του πρωθυπουργού στη 
Β. Ελλάδα

εβδοµάδας καθώς βρίσκεται στην Αυστραλία, και 
των δυο υφυπουργών, Έλενας Ράπτη και ∆ηµήτρη 
Βαρτζόπουλου, που συµµετέχουν στο Υπουργικό 
Συµβούλιο. Από την Κεντρική Μακεδονία και 
συγκεκριµένα από το Κιλκίς το παρών έδωσε ο 
Γιώργος Γεωργαντάς  ενώ από τις Σέρρες το κατώφλι 
του Μαξίµου πέρασαν οι Κώστας Καραµανλής, Τάσος 
Χατζηβασιλείου, Φωτεινή Αραµπατζή και Θεόφιλος 
Λεονταρίδης .Από την Ανατολική Μακεδονία – 
Θράκη και του νοµούς Καβάλας , Ροδόπης Ξάνθης 
και Έβρου, συµµετείχαν οι Νίκος Παναγιωτόπουλος,  
Γιάννης Πασχαλίδης, Μακάριος Λαζαρίδης 
,Αγγελική ∆εληκάρη , Ευριπίδης Στυλιανίδης , 
Σπύρος Τσιλιγγίρης , Χρήστος ∆ερµεντζόπουλος 
και Τάσος ∆ηµοσχάκης. Την προηγούµενη Τετάρτη 
είχαν προηγηθεί οι υπόλοιποι συνάδελφοι τους  
βουλευτές της Βόρειας Ελλάδας, δηλαδή των 
τεσσάρων νοµών της ∆υτικής Μακεδονίας και των 
βουλευτών των υπολοίπων νοµών της Κεντρικής 
Μακεδονίας, δηλαδή της Ηµαθίας, της Πέλλας, της 
Πιερίας και της Χαλκιδικής.

Τα κλιµάκια βγαίνουν µετά το Πάσχα

Σύµφωνα µε πληροφορίες η ∆ιοικούσα Επιτροπή Ν. 
Θεσσαλονίκης σε συνεργασία µε τις δύο ∆ΕΕΠ (Α΄ 
και Β΄ Περιφέρειας) αλλά και µε τις ∆ΗΜΤΟ έχει 
στείλει τις προτάσεις της για τα µεικτά κλιµάκια 
Υπουργών, υφυπουργών, γενικών γραµµατέων 
υπουργείων και βουλευτών, τα οποία θα καλύψουν 
µε τις επισκέψεις τους το σύνολο του Νοµού 
Θεσσαλονίκης.
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Η ΕΜΜΟΝΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ 
�ΝΑ ΠΕΣΕΙ Ο ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ� ∆ΕΝ 
ΣΥΝΙΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ 
Για την κυβερνητική στρατηγική µέχρι τις 
ευρωεκλογές, και τον στόχο να ενισχυθεί η 
συσπείρωση των πολιτών και να διατηρηθεί 
η ψαλίδα της διαφοράς από τα κόµµατα της 
αντιπολίτευσης στην κάλπη της 9ης Ιουνίου, 
µιλάει στην «Κ» ο Γραµµατέας Πολιτικού 
Σχεδιασµού και Επικοινωνίας της Νέας 
∆ηµοκρατίας, Βασίλης Φεύγας.

Μετά και την επίσηµη ανακοίνωση του 
ευρωψηφοδελτίου θα µπορούσε να πει 
κανείς πως µπήκαµε  στην τελική ευθεία 
των ευρωεκλογών. Ποιο είναι κατά τη 
γνώµη σας το διακύβευµα αυτής της 
εκλογικής αναµέτρησης;
Την 9η Ιουνίου θα κληθούµε να επιλέξουµε 
πρώτα και πάνω απ’ όλα ποιες και ποιοι θα µας 
εκπροσωπήσουν στην επόµενη Ευρωβουλή. 
Είµαστε σίγουροι ότι και η νέα ευρωοµάδα 
θα σταθεί στο ύψος των περιστάσεων, ενόψει 
των µεγάλων προκλήσεων που η Ευρώπη θα 
κληθεί να αντιµετωπίσει στο άµεσο µέλλον.   
Η Νέα ∆ηµοκρατία σε αυτές τις µεγάλες 
προκλήσεις πρέπει να είναι ισχυρή. Εµείς 
είµαστε άλλωστε το κατ’ εξοχήν κόµµα της 
Ευρώπης. Το να ακούγεται, λοιπόν, σε αυτή 
την Ευρώπη που αλλάζει, ισχυρή η φωνή της 
πατρίδας µας, έχει µεγάλη σηµασία. Γι’ αυτό 
στις εκλογές της 9ης Ιουνίου ψηφίζουµε για 
µια ισχυρή Νέα ∆ηµοκρατία σε µια Ευρώπη 
που αλλάζει.
Από την άλλη πλευρά πρέπει να παραδεχθούµε 
ότι οι ευρωεκλογές είναι µία εθνική κάλπη. 
Είναι µια κάλπη η οποία εκ των πραγµάτων 
έχει πολιτικό αντίκτυπο και στην εσωτερική 
πολιτική κατάσταση. Παραδοσιακά 
αποτελούσε µια ανώδυνη ευκαιρία σε πολλούς 
συµπολίτες µας να «στείλουν µήνυµα». Την 
πολυτέλεια αυτή πιστεύω ότι δεν την έχουµε 
σήµερα. Το αβέβαιο διεθνές περιβάλλον και η 
ολοκλήρωση της µεταρρυθµιστικής ατζέντας 
της κυβέρνησης µας «υποχρεώνουν» να 
κάνουµε ότι είναι δυνατόν για τη διατήρηση 
της πολιτικής σταθερότητας. Με απλά λόγια: 
όσο πιο ισχυρή είναι η Νέα ∆ηµοκρατία το 
βράδυ της 9ης Ιουνίου, τόσο πιο σταθερή 
θα είναι η χώρα και τόσο πιο γρήγορα και 
τολµηρά θα µπορούµε να προχωρήσουµε τις 
µεγάλες αλλαγές για τις οποίες οι πολίτες µας 
εξουσιοδότησαν να προχωρήσουµε τον Ιούνιο 
του 2023.

Οι ευρωεκλογές συνήθως προσφέρονται 
για χαλαρή ψήφο και τα αποτελέσµατά 
τους διαφέρουν από εκείνα των 
βουλευτικών. Αποτελεί αυτό το γεγονός 
κίνδυνο για τη Νέα ∆ηµοκρατία;
Αυτή η κάλπη έχει ένα επιπλέον χαρακτηριστικό: 
σε αντίθεση µε άλλες ευρωεκλογές δεν 
συµπίπτει ούτε µε δηµοτικές, ούτε µε 
περιφερειακές εκλογές, ούτε µε εθνικές 
εκλογές.

 Το γεγονός αυτό µας υποχρεώνει να αγωνιστούµε 
για τη µέγιστη δυνατή συσπείρωση και κυρίως 
να µεταφέρουµε το µήνυµα ότι αυτό το οποίο θα 
συµβεί στις ευρωεκλογές έχει µεγάλη σηµασία 
τόσο για τη θέση της Ελλάδας στην Ευρώπη, όσο 
και για την ένταση µε την οποία θα µπορέσουµε 
να συνεχίσουµε το µεταρρυθµιστικό µας έργο. 
Πρέπει να πολεµήσουµε την ιδέα της χαλαρής 
ψήφου. Για το λόγο αυτό θα προσπαθήσουµε 
να εξηγήσουµε στους συµπολίτες µας οι οποίοι 
µπορεί να είναι προσωρινά δυσαρεστηµένοι για 
οποιοδήποτε λόγο ότι δεν είναι τώρα η ευκαιρία 
να εκδηλώσουν µία επιµέρους δυσαρέσκεια. 
Πρέπει να επικεντρωθούν στη µεγάλη εικόνα, 
καθώς αυτό απαιτεί η συγκυρία. 

Ανησυχείτε για τις διαρροές, που 
δηµοσκοπικά τουλάχιστον φαίνεται πως 
έχει η Νέα ∆ηµοκρατία προς κόµµατα και 
σχηµατισµούς προς τα δεξιά σας; 
Το φαινόµενο αυτό εµφανίστηκε και στις εκλογές 
του 2019 και αυτό δεν µας εµπόδισε, παρά 
τα προβλήµατα, να πετύχουµε ένα ποσοστό 
ρεκόρ. Εµείς προτιµούµε -µε πρώτο τον 
Πρωθυπουργό- να λέµε την πραγµατικότητα. 
Αυτή η πραγµατικότητα µας λέει ότι επί των 
ηµερών του Κυριάκου Μητσοτάκη, σε πολύ 
δύσκολα χρόνια, η χώρα έγινε πιο ισχυρή από 
ποτέ σε όλα τα επίπεδα.
Για εµάς το ζητούµενο εδώ είναι να συνεχίσει 
η Νέα ∆ηµοκρατία, µε µεγαλύτερη ορµή, να 
υλοποιεί τις σηµαντικές αλλαγές προς όφελος 
των πολιτών.

Ποιος είναι ο πήχης των εκλογών και που 
απευθύνεται η Ν∆ ;  
Αγωνιζόµαστε ώστε η Νέα ∆ηµοκρατία να έχει 
το καλύτερο δυνατό ποσοστό. Το ποιος είναι 
ο πήχης θα το συζητήσουµε το βράδυ των 
εκλογών όταν θα έχουµε όλα τα πραγµατικά 
δεδοµένα. Αυτό που µπορούµε να πούµε µε 
βεβαιότητα είναι, ότι, στις ευρωεκλογές η Νέα 
∆ηµοκρατία θα είναι πάλι η κυρίαρχη πολιτική 
δύναµη, έχοντας και πάλι τη στήριξη και την 
εµπιστοσύνη των Ελληνίδων και των Ελλήνων.

Πως κρίνετε τη στάση της αξιωµατικής 
αντιπολίτευσης στα θέµατα της 
επικαιρότητας ….
Είναι πραγµατικά άχαρο να ασχοληθούµε µε τη 
στείρα κριτική της αξιωµατικής αντιπολίτευσης. 
Το  µόνο που τους ενδιαφέρει είναι να 
παρουσιάζουν µια εικόνα µιας χώρας η οποία 
υπάρχει µόνο στο δικό τους το µυαλό. Κάνουν 
ακριβώς το ίδιο το οποίο έκαναν και πριν από τις 
εθνικές εκλογές. Το µόνο που είναι ξεκάθαρο 
είναι η εµµονή της να πέσει ο Μητσοτάκης. 
Αυτό όµως δεν συνιστά πολιτική πρόταση, ούτε 
προφανώς είναι πρόταση για το µέλλον της 
Ευρώπης. 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΦΕΥΓΑΣ ΣΤΗΝ »Κ¼

Βασίλης Φεύγας 

ΣΤΟ...∆ΡΟΜΟ ΟΛΗ Η Ν∆ 
ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ
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Στην «Κ» του προπερασµένου Σαββάτου 
αναλύσαµε εκτενώς το µεγάλο ζητούµενο για 
το ΠΑΣΟΚ, το ποσοστό του στην Θεσσαλονίκη. 
Και πριν «αλέκτωρ λαλήσει τρις» ήρθε η 
δηµοσκόπηση της Opinion Poll να ηχήσει τόσο 
δυνατά όσο οι καµπάνες αυτές τις µέρες στις 
Εκκλησίες.

Στην Χαριλάου Τρικούπη βλέποντας τα 
εκλογικά ποσοστά στις εθνικές κάλπες του 
2023 αλλά και την περιρρέουσα ατµόσφαιρα 
µετά την απόφαση του Νίκου Ανδρουλάκη 
να κρατήσει την έδρα στην Α’ Θεσσαλονίκης, 
αποφάσισαν ότι πρέπει να δώσουν ιδιαίτερη 
βαρύτητα στην πόλη. 

Έτσι επέλεξαν συνολικά 9 στα 42 πρόσωπα 
του ευρωψηφοδελτίου, υποψηφίους που έχουν 
σχέση µε τη Θεσσαλονίκη. Θοδωρής Ζαγοράκης, 
Κώστας Χρυσόγονος, Σάκης Αρναούτογλου, 
Γρηγόρης Ζαρωτιάδης, Χριστίνα Αλίρη, Στεφανία 
Τανιµανίδου, Μυρτώ Σαµαρά, Νίκος Ξυλούρης, 
Κωνσταντίνα Αδάµου. Αν προστεθεί σε αυτούς 
και η Κατερίνα Πλέσια-Ευσταθοπούλου που 
γεννήθηκε και µεγάλωσε στη Θεσσαλονίκη 
και εκπροσωπεί τους απόδηµους, καθώς µένει 
µόνιµα στο Λονδίνο, φτάνουµε τους δέκα. 
Είναι ίσως η µεγαλύτερη εκπροσώπηση της 
Θεσσαλονίκης σε ευρωψηφοδέλτιο. Φτάνει 
όµως αυτό για να πάρει το ΠΑΣΟΚ την δεύτερη 
θέση; 

Μεγάλη «σφαλιάρα»

Η δηµοσκόπηση της Opinion Poll έδειξε ότι το 
ΠΑΣΟΚ είναι πέµπτο στην εκτίµηση ψήφου στον 
δήµο Θεσσαλονίκης. Πρώτη η Ν∆ µε 31,5%, 
δεύτερη η Ελληνική Λύση µε 13,9%, τρίτος 
ο ΣΥΡΙΖΑ µε 13,5%, τέταρτο το ΚΚΕ µε 8,9% 
ενώ το ΠΑΣΟΚ έχει µόλις 7,4% µε τη Νίκη να 
ακολουθεί µε 6,1%. 

Σε ποσοστό το ΠΑΣΟΚ καταγράφει την εκλογική 
του δύναµη στις εθνικές κάλπες του Ιουνίου 
2023 όπου στο δήµο Θεσσαλονίκης έλαβε 
9.521 ψήφους και 7,45%. Τότε ήταν 4ο καθώς 
είχε από κάτω του την Ελληνική Λύση που 
πλέον εκτοξεύεται στη δεύτερη θέση µε ισχυρό 
διψήφιο ποσοστό. 

Ο κίνδυνος να υπάρχει η ίδια εικόνα και στους 
δήµους της ∆υτικής Θεσσαλονίκης (εξαίρεση ο 
δήµος Νεάπολης – Συκεών) είναι υπαρκτός και 
µπορεί να προκαλέσει τεκτονικές αλλαγές στην 
κοµµατική - και όχι µόνο – λειτουργία στην 
πόλη. 

Τα πολλά µέτωπα
Το ΠΑΣΟΚ και ο Νίκος Ανδρουλάκης σε αυτή την 
εκλογική αναµέτρηση έχει πολλαπλά µέτωπα 
να αντιµετωπίσει. Το κύριο είναι η Ν∆ καθώς 
προσπαθεί να πείσει το κοινό ότι είναι ο πιο 
σοβαρός αντίπαλος της. Το πιο σηµαντικό όµως 
είναι µε τον ΣΥΡΙΖΑ σε αυτή την µεγάλη µάχη 
για την δεύτερη θέση και το προβάδισµα στην 
Κεντροαριστερά. 

Στην Θεσσαλονίκη – αλλά και στη Βόρεια 
Ελλάδα – το ΠΑΣΟΚ βλέπει να το προσπερνά η 
Ελληνική Λύση του Κυριάκου Βελόπουλου που 
προτιµάται από τους ψηφοφόρους της Ν∆ που 
θέλουν να της στείλουν µήνυµα. 

Στα πολλά µέτωπα θα πρέπει να συµπεριληφθεί 
και ο Ανδρέας Λοβέρδος και οι ∆ηµοκράτες που 
φαίνεται πως κάνουν διπλό κακό στο ΠΑΣΟΚ. 
Από τη µία λειτουργούν ως το ανάχωµα να µην 
πάνε οι κεντρώοι ψηφοφόροι από την Πειραιώς 
απευθείας στη Χαριλάου Τρικούπη, από την 
άλλη είναι µια ασφαλής επιλογή για όποιον 
«πράσινο» ψηφοφόρο θέλει να στείλει µήνυµα 
στο Νίκο Ανδρουλάκη. Και στην πρωτεύουσα 
της Μακεδονίας δεν είναι λίγοι, ούτε αµελητέοι. 

Τα ποσοστά των κοµµάτων στην Α’ Θεσσαλονίκης στις εθνικές εκλογές 
(Ιούνιος 2023)
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«Το αποτέλεσµα των ευρωεκλογών 
να σηµατοδοτήσει  την συγκρότηση 
ενός ισχυρού προοδευτικού πολιτικού 
ρεύµατος στη χώρα µε κορµό το ΠΑΣΟΚ» 
τονίζει στην «Κ» ο βουλευτής Κιλκίς 
Στέφανος Παραστατίδης. 

Σηµειώνει πως η νέα µεγάλη παράταξη 
«θα σταθεί σθεναρά και τεκµηριωµένα 
απέναντι στην κυβέρνηση Μητσοτάκη 
και θα αποτελέσει την άλλη πρόταση 
διακυβέρνησης στις επόµενες εθνικές 
εκλογές». Ο κ. Παραστατίδης κάνει λόγο 
τόσο για συλλογική όσο και για ατοµική 
ευθύνη να είναι νικηφόρα η εκλογική 
µάχη. 

Ερωτώµενος για την κριτική του 
ΠΑΣΟΚ στον Στέφανο Κασσελάκη ο κ. 
Παραστατίδης επισηµαίνει πως «το 
δικό µας µέτωπο οφείλει να είναι η 
αντιπαράθεση µε τα προβλήµατα που 
παράγει στη χώρα και την κοινωνία η 
κυβέρνηση της Ν∆» σχολιάζοντας πως 
η επικοινωνία πρέπει να υπηρετεί ένα 
πολιτικό, ιδεολογικό και προγραµµατικό 
πλαίσιο και όχι το αντίστροφο. 

Τέλος, ο κ. Παραστατίδης στηλιτεύει τα 
φαινόµενα βίας στη Βουλή τονίζοντας 
πως «κάνεις δεν µπορεί να συνεχίσει να 
αναζητά λύση στα υπαρκτά προβλήµατα 
της Πολιτικής σε «αντισυστηµικές» 
επιλογές που οδηγούν στον απόλυτο 
εκχυδαϊσµό της». 

Σας προβληµατίζουν οι τελευταίες 
δηµοσκοπήσεις; Με τα σηµερινά 
δεδοµένα το καλό ποσοστό και η 
δεύτερη θέση είναι µακριά.  
 
Η ενίσχυση του ΠΑΣΟΚ και η ανάδειξή 
του ως ισχυρής εναλλακτικής λύσης 
απέναντι στη Ν∆ του κ. Μητσοτάκη, 
είναι µια πρόκληση και ένα στοίχηµα 
που θα το κερδίσουµε, µαζί µε τους 
προοδευτικούς πολίτες. Το αποτέλεσµα 
των ευρωεκλογών να σηµατοδοτήσει  την 
συγκρότηση ενός ισχυρού προοδευτικού 
πολιτικού ρεύµατος στη χώρα µε κορµό 
το ΠΑΣΟΚ, που θα σταθεί σθεναρά και 
τεκµηριωµένα απέναντι στην κυβέρνηση 
Μητσοτάκη και θα αποτελέσει την άλλη 
πρόταση διακυβέρνησης στις επόµενες 
εθνικές εκλογές.  
Αποτελεί συλλογική ευθύνη της 
παράταξης και ατοµική ευθύνη του 
καθενός από εµάς, να δώσουµε νικηφόρα 
αυτή την κρίσιµη πολιτική και εκλογική 
µάχη.  
 

Εστιάζετε αρκετά στην επικοινωνιακή 
τακτική του Στέφανου Κασσελάκη. 
Εκτιµάτε στο ΠΑΣΟΚ ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δεν 
έχει πλέον πολιτική πρόταση για τη 
χώρα;  
 
Το δικό µας µέτωπο οφείλει να είναι η 
αντιπαράθεση µε τα προβλήµατα που 
παράγει στη χώρα και την κοινωνία η 
κυβέρνηση της Ν∆.  Η υποχώρηση του 
κράτους δικαίου, οι διεύρυνση των 
κοινωνικών ανισοτήτων , η εκχώρηση 
των βασικών κοινωνικών αγαθών της 
υγείας και της παιδεία στις ορέξεις της 
αρρύθµιστης αγοράς, η µείωση του 
διαθέσιµου εισοδήµατος της µεσαίας 
τάξης και των πιο αδύναµων από την 
ακρίβεια που η κυβέρνηση αρνείται να 
αντιµετωπίσει αποτελεσµατικά. Είναι 
ένα µέτωπο που προϋποθέτει σαφές 
ιδεολογικό, πολιτικό και προγραµµατικό 
πλαίσιο και περιεχόµενο που θα υπηρετεί 
η επικοινωνία και όχι το αντίστροφο. 
Αυτός είναι ο δύσκολος αλλά µοναδικός 
δρόµος, αυτή είναι η δική µας επιλογή  
 

Τοξικότητα, διαδικτυακές επιθέσεις 
από τρόλς, χαστούκια σε εκκλησίες 
και τώρα ξυλοδαρµοί µέσα στη 
Βουλή. ∆εν ξεκίνησε καλά η 
προεκλογική περίοδος. Μπορεί να 
εκτροχιαστεί κι άλλο το κλίµα; 
 
Το ΠΑΣΟΚ είναι ίσως το µοναδικό κόµµα 
που µε απόλυτη συνέπεια στέκεται 
απέναντι σε κάθε φαινόµενο υποχώρησης 
της πολιτικής στην τοξικότητα, την 
πόλωση, τις προσωπικές επιθέσεις, την 
εκµετάλλευση των σκοτεινών διαδροµών 
του διαδικτύου. Γιατί κάθε έκπτωση, κάθε 
υποχώρηση, κάθε συµβιβασµός σε τέτοιες 
πρακτικές είναι ένα ακόµα πλήγµα στην 
∆ηµοκρατία και την Πολιτική. Το πρόσφατο 
αποκρουστικό και απόλυτα καταδικαστέο 
περιστατικό είναι απότοκο της ανοχής σε 
αντιλήψεις που επωάζουν και εισάγουν 
τη βία ακόµα και στις αίθουσες του 
Κοινοβουλίου. Κανείς δεν µπορεί να µένει 
άλλο απαθής σε τέτοια φαινόµενα, κάνεις 
δεν µπορεί να συνεχίσει να αναζητά λύση 
στα υπαρκτά προβλήµατα της Πολιτικής 
σε «αντισυστηµικές» επιλογές που 
οδηγούν στον απόλυτο εκχυδαϊσµό της. 

∆ΥΝΑΤΟ ΠΑΣΟΚ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ 
ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΠΟΥ ΘΑ 
ΝΙΚΗΣΕΙ ΤΗ Ν∆�
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Ξεµπλοκάρει, όπως όλα δείχνουν, το πρότζεκτ 
ανάπλασης της πολύπαθης πλατείας ∆ιοικητηρίου, 
που αποτελεί ανοιχτή πληγή για τη Θεσσαλονίκη 
τα τελευταία 34 χρόνια. Βρίσκεται απέναντι από το 
υπουργείο Μακεδονίας – Θράκης και κατά το παρελθόν 
αποτέλεσε στέκι για νέους και αθλητές, ενώ εκεί 
έπαιξαν ποδόσφαιρο γνωστοί Θεσσαλονικείς. Πρόκειται 
για ένα έργο που «πάγωσε» για δεκαετίες καθώς η 
ιδέα δηµιουργίας υπόγειου πάρκινγκ «σκόνταψε» στα 
αρχαία που ανακαλύφθηκαν στην περιοχή και από τότε 
έµεινε ως «τρύπα» σε ένα κεντρικότατο σηµείο της 
πόλης.
Οι θετικές ειδήσεις για την επανεκκίνηση και τη νέα 
πορεία της πλατείας ∆ιοικητηρίου ήρθαν µετά την 
πρόσφατη συνάντηση του δηµάρχου Θεσσαλονίκης, 
Στέλιου Αγγελούδη, µε την υπουργό Πολιτισµού, 
Λίνα Μενδώνη. Όπως ειπώθηκε η χρηµατοδότηση για 
την ανάπλαση της περιοχής είναι εξασφαλισµένη από 
την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και οι µελέτες 
ξεκινούν το αµέσως επόµενο διάστηµα µε στόχο το 
έργο να δηµοπρατηθεί έως την άνοιξη του 2025.

Η ιδέα για υπόγειο πάρκινγκ έχει πλέον εγκαταλειφθεί 
µε την κ.Μενδώνη να αποκαλύπτει πως θα 
δηµιουργηθεί µια ανοιχτή πλατεία σε συνδυασµό µε 
επισκέψιµο αρχαιολογικό χώρο. Επιθυµία είναι να 
αναδειχθούν οι αρχαιότητες που εντοπίστηκαν κατά 
τη διάρκεια των εκσκαφών και να κατασκευαστεί 
µια πλατεία εφάµιλλης µε εκείνης που προυπήρχε. 
«∆ροµολογείται πλέον η ιστορία της πλατείας σε µια 
βιώσιµη και οριστική λύση, ύστερα από πάρα πολλά 
χρόνια», δήλωσε από την πλευρά του ο κ.Αγγελούδης 
ικανοποιηµένος από τις εξελίξεις.

Για να καταλήξουν σε αυτή τη θετική είδηση είχε 
προηγηθεί συνάντηση µεταξύ του κ.Αγγελούδη και 
της κα.Μενδώνη τον περασµένο Φεβρουάριο και πάλι 
στη Θεσσαλονίκη, όπου είχε αποφασιστεί να συσταθεί 
οµάδα εργασίας από τον δήµο και το υπουργείο 
Πολιτισµού. Τα πορίσµατα στα οποία κατέληξαν µέσα 
σε αυτό το χρονικό διάστηµα είναι εφικτά και δίνουν 
τη δυνατότητα στη δηµοτική αρχή να προχωρήσει στις 
αναγκαίες µελέτες για την ανάπλαση της πλατείας, 
ξεκινώντας από την προµελέτη.

Η πικρή και µακρά ιστορία της 
πλατείας
Η πλατεία ∆ιοικητηρίου κατασκευάστηκε το 1937 
στο χώρο όπου µέχρι τη µεγάλη πυρκαγιά του 1917 
υπήρχαν παράγκες και χαµόσπιτα. Ολα ξεκίνησαν 
το 1987 όταν η τότε δηµοτική αρχή αποφάσισε να 
προχωρήσει στην κατασκευή υπόγειου σταθµού 
αυτοκινήτων στο συγκεκριµένο σηµείο χωρίς να λάβει 
υπόψη την ύπαρξη αρχαίων κτισµάτων. Το 1990 που 
ξεκίνησαν οι εργασίες εντοπίστηκαν τα αρχαία, µε 
αποτέλεσµα ο χώρος να καταστραφεί και από τότε να 
µένει µε τις προστατευτικές σιδεριές. Από εκείνη τη 
χρονιά η ανάπλαση της τείνει να γίνει… σήριαλ.

Τις προηγούµενες δεκαετίες και προτού µείνει 
ως «τρύπα» η µαρµάρινη και διεπίπεδη πλατεία 
αποτελούσε σηµείο συνάντησης όπου χτυπούσε η 
κοινωνική, αθλητική και νεανική «καρδιά» της πόλης. 
Τα απογεύµατα οι δρόµοι µετατρέπονταν σε παιδικά 
ποτάµια όπου συναντιόντουσαν στα «Μάρµαρα», όπως 
ήταν το «χαϊδευτικό όνοµα» της πλατείας ∆ιοικητηρίου 
για να αναµετρηθούν σε αυτοσχέδια ντέρµπι.
Μεγάλωσαν και έπαιξαν ποδόσφαιρο σε αυτή την 
πλατεία γνωστοί Θεσσαλονικείς, µεταξύ αυτών ο 
«Μεγαλέξανδρος» του ΠΑΟΚ Γιώργος Κούδας, µαζί µε 
τους παιδικούς του φίλους, ο διευθύνων σύµβουλος 
της ∆ΕΘ - Helexpo, Τάσος Τζήκας που σε κείµενο του 
έχει τονίσει πως «στα παιδικά µας µάτια ήταν κάτι 
ανάµεσα στο Γουέµπλεϊ και στο Μπερναµπέου», ο 
βουλευτής, Στράτος Σιµόπουλος και πολλοί άλλοι.
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Ο φίλος µου ο ογδοντάρης ψυχίατρος, στην 
καθιερωµένη συνάντηση για φαγητό. Του λέω ότι 
πολλά ζευγάρια γύρω στα 50 δεν έχουν πλέον 
ερωτικές σχέσεις.  Έχουµε χαθεί ως άντρες, µου 
λέει, διότι ο άντρας θέλει να νιώθει άντρας και εσείς 
αυτό το όπλο του το πήρατε. «Το σπορ τελείωσε» 
συµπληρώνει. «Μας τελειώσατε».
Συζητάµε για τον έρωτα και µου λέει µε γλυκόπικρη 
φωνή: 
Ο έρωτας είναι συνεργασία, θέλεις κόπο, θέλει 
δουλειά για να είναι τεράστιος. 
Ο φίλος µου ο πολυταξιδεµένος, που αδυνατεί να 
συνδεθεί για πολύ καιρό µε γυναίκες και µία φορά 
το χρόνο εξαφανίζεται και πάει Ταϊλάνδη ή Μποκοτά. 
Τον ρωτάω τι έµαθε από τα ταξίδια του. «Ότι ζούµε 
όλοι για µία γη», µου απαντάει αυθόρµητα. «Έµαθα 
ότι είµαι µόνο ένα κοµµατάκι της φύσης, ένα τίποτα. 
Ούτε καν ένας κρίκος στην αλυσίδα. Έτσι κι αλλιώς 
το ήξερα ότι ό,τι δίνεις παίρνεις. Μιλάµε για το pride. 
∆εν καταλαβαίνει γιατί γίνεται. Στην Ταϊλάνδη ο 
διευθυντής της τροχαίας είναι  Τρανς. Η µάνατζερ 
µου στην τράπεζα είναι τρανς. Κανέναν δεν αφορά. 
Γιατί πρέπει να το προβάλλει κανείς; Του εξηγώ πως 
αυτοί οι άνθρωποι διεκδικούν το δικαίωµα να έχουν 
τις επιλογές τους, είτε αυτό αφορά στο κοινωνικό 
τους φύλο είτε αφορά στις ερωτικές τους επιλογές. 

Μου απαντάει άσχετα αλλά και σχετικά. Έχω 
ζήσει θρησκείες µε ποινές. Έχω δει στη Βαγδάτη 
να πετροβολούν µία κοπέλα επειδή δεν φορούσε 
µαντήλα; Και πρώτος την πετροβολούσε ο πατέρας 
της. 
Ο φίλος µου ο παντρεµένος που ζει για να δοκιµάζει 
καινούρια πράγµατα. Μου λέει πώς απάτησε τη 
γυναίκα του  µε άλλες εθνικότητες. Παιδιά δε έχει 
ούτε θέλει να κάνει. Αυτό είναι κάτι που δεν θέλει 
να το δοκιµάσει. Αλλά θέλει και το σκέφτεται να 
δοκιµάσει την οµοφιλοφιλία, έτσι απλώς για να το 
δοκιµάσει.

Και ξανά ο ογδοντάρης στο τέλος. Μου δείχνει τα 
ζευγάρια στο εστιατόριο. Κοίταξε τους, πιστεύουν 
ότι το πιο σηµαντικό είναι η αγάπη. Και ποιό είναι 
αν όχι αυτό, τον ρωτάω. 
«Να είσαι ζωντανός µε τον τρόπο που θέλεις» 
επαναλαµβάνει. 

Να είσαι ζωντανός µε τον τρόπο που θέλεις.

Υ.Γ. Επιµένω ότι το πιο σηµαντικό είναι η αγάπη. 

* Η Σύνθια Σάπικα είναι διευθύντρια ενηµέρωσης 
της ΕΡΤ 3

ΤΡΕΙΣ ΑΝΤΡΕΣ, ΤΡΕΙΣ ∆ΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ 
ΕΚ∆ΟΧΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΡΙΣΜΟΥ

ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 36, 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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ε Τριµελές Εφετείο Κακουργηµάτων 
παραπέµφθηκαν να δικαστούν τρεις  
τραπεζικοί υπάλληλοι που κατηγορούνται 

για υπεξαίρεση χρηµάτων από λογαριασµούς 
πελατών, σε υποκατάστηµα της «Εµπορικής 
Τράπεζας» στην περιοχή Χαλάστρας Θεσσαλονίκης. 
Κατά τη διάρκεια εσωτερικού ελέγχου διαπιστώθηκε 
ότι αφαιρέθηκαν ποσά που ξεπερνούν  το µισό 
εκατοµµύριο ευρώ, από τις 20 Οκτωβρίου 2010 
µέχρι τις 5 Νοεµβρίου 2012.

Με βούλευµα του Συµβουλίου Πληµµελειοδικών 
Θεσσαλονίκης παραπέµφθηκαν σε δίκη ο πρώην 
προϊστάµενος Εργασιών και τρεις υπάλληλοι 
του συγκεκριµένου υποκαταστήµατος. Ο πρώτος 
κατηγορείται για υπεξαίρεση στην υπηρεσία κατ’ 
εξακολούθηση από υπαίτιο που µεταχειρίστηκε 
ιδιαίτερα τεχνάσµατα, για πλαστογραφία µε χρήση 
και για υπεξαγωγή εγγράφων,  κατ’ εξακολούθηση 
σε βάρος τράπεζας, µε σκοπό προσπορισµού 
παράνοµου οφέλους. Οι άλλοι δύο κατηγορούµενοι 
βρίσκονται αντιµέτωποι µε το αδίκηµα  της 
απλής συνέργειας σε κοινή υπεξαίρεση,  κατ’ 
εξακολούθηση.

Ύστερα από σχεδόν 12 χρόνια η υπόθεση δεν 
έχει ακόµη εκδικαστεί ενώ στις αρχές Απριλίου 
αναβλήθηκε για άλλη µία φορά και ορίστηκε νέα 
δικάσιµος για τις αρχές Φεβρουαρίου 2025.

Σύµφωνα µε το παραπεµπτικό βούλευµα, ο 
προϊστάµενος Εργασιών που είχε δικαιώµατα Β’ 
υπογραφής της τράπεζας, ιδιοποιήθηκε παράνοµα 
συνολικά 510.200 ευρώ, προερχόµενα κυρίως από  
λογαριασµούς προθεσµιακών καταθέσεων αλλά 
και από λογαριασµούς ταµιευτηρίου της τράπεζας. 
Σταδιακά µέσα σε περίπου δύο χρόνια, φέρεται πως 
αφαίρεσε 215.900  και 294.300, αντίστοιχα,  από 
λογαριασµούς που τηρούσαν δύο ζευγάρια, στο 
συγκεκριµένο τραπεζικό υποκατάστηµα.  

Ο κατηγορούµενος φέρεται πως έπαιρνε τµηµατικά 
χρηµατικά ποσά, πλαστογραφώντας υπογραφές 
και τα µετέφερε στους λογαριασµούς άλλων 
πελατών και των συνεργών του. Η υπεξαίρεση 
διαπιστώθηκε από τον εσωτερικό έλεγχο της 
«Εµπορικής Τράπεζας», όταν κλιµάκιο επιθεωρητών 
επισκέφτηκε το υποκατάστηµα Σίνδου  το οποίο 
συγχωνεύτηκε µε το υποκατάστηµα της Χαλάστρας. 

Από την έρευνα προέκυψε ότι ο προϊστάµενος 
εργασιών  εφάρµοζε διάφορες µεθόδους και 
τεχνάσµατα προκειµένου να παραπλανά τους 
προϊστάµενους του αλλά και τα ελεγκτικά όργανα 
της τράπεζας ώστε να µην αποκαλυφθεί η παράνοµη 
δραστηριότητα του. Παρότι ο ίδιος δεν ήταν 
εξουσιοδοτηµένος να πραγµατοποιεί συναλλαγές 
µε µετρητά, έκανε µεταφορές χρηµατικών ποσών 
µε καταθέσεις που  φαινόταν  ότι δεν έχουν σχέση 
µεταξύ τους. 

Σε αρκετές περιπτώσεις δεν αρχειοθετούσε, τα 
εντάλµατα πληρωµής των υπεξαιρέσεων αλλά και 
τα γραµµάτια είσπραξης των λογαριασµών που 
πίστωνε µε το προϊόν των παράνοµων αναλήψεων.

Όπως αναγράφεται στο κατηγορητήριο, οι άλλοι 
δύο υπάλληλοι ως δικαιούχοι τραπεζικών 
λογαριασµών ταµιευτηρίου, που διατηρούσαν στην 
παραπάνω τράπεζα, έθεσαν αυτούς στη διάθεση του 
πρώτου συγκατηγορούµενου τους, προκειµένου 
αυτός να τους χρησιµοποιήσει για να διοχετεύσει 
τα χρηµατικά ποσά που ανέλαβε παράνοµα από 
τους λογαριασµούς των πελατών – θυµάτων. Μετά 
την αποκάλυψη της «µαύρης τρύπας», η τράπεζα 
υποχρεώθηκε να επιστρέψει τα υπεξαιρεθέντα 
χρηµατικά ποσά στους πελάτες της

Κατά την απολογία του στον ανακριτή,  ο 
προϊστάµενος δήλωσε αθώος και επέρριψε τις 
ευθύνες στους συναδέλφους του για τη δήθεν 
ακαταστασία που βρήκε στο κατάστηµα της Σίνδου, 
κάτι που δεν αποδείχτηκε ποτέ. Απολογούµενη η 
συγκατηγορούµενη υπάλληλος ισχυρίστηκε ότι 
ενέδωσε επειδή την εκβίαζε και την απειλούσε ο 
προϊστάµενος, ζητώντας της να µην αναφέρει τίποτα 
για την υπεξαίρεση. 

Ο τρίτος κατηγορούµενος - υπάλληλος ανέφερε ότι  
δάνεισε στον προϊστάµενο 30.000 ευρώ γιατί όπως 
του είπε είχε κάποιο πρόβληµα µε την τράπεζα 
ενώ επισήµανε πως τον ενηµέρωσε κάποιες 
φορές ότι µπήκαν ορισµένα ποσά κατά λάθος στον 
λογαριασµό του και ότι έπρεπε να τον βοηθήσει 
κάνοντας  ανάληψη των χρηµάτων αυτών.
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Είναι γεγονός ότι ο υπόδικος πρώην ∆ήµαρχος 
Σιθωνίας Ι.  Τζίτζιος, ως ιδιαιτέρως «γαλαντόµος» 
το τελευταίο διάστηµα µοιράζει υποψηφιότητες 
στον συνδυασµό του σε οικονοµικούς ελεγκτές που 
τον ελέγχουν, όνειρα επενδύσεων και άλλα πολλά 
σε Τούρκους επενδυτές που δραστηριοποιούνται 
στην «διαχείριση περιουσιακών στοιχείων» pre-
mium πελατών τους, αλλά και πριν από όλα αυτά, 
φρόντισε να εξασφαλίσει γερές πλάτες και για το 
ποινικό κοµµάτι των υποθέσεών του. Φαίνεται ότι 
την περίοδο µετά την παραποµπή του στο εφετείο 
κακουργηµάτων Θεσσαλονίκης το 2020 για την 
υπόθεση των υδροµέτρων, ανώτατος δικαστικός 
λειτουργός του εν λόγω Εφετείου απόκτησε σχέση 
... πελάτη µε τον Ι. Τζίτζιο διαµέσου του τεχνικού 
γραφείου του τελευταίου. 

Βέβαια, ποιος είναι πραγµατικά ο πελάτης, ιδού 
το ερώτηµα. Κι αυτό γιατί µας κάνει εντύπωση 
η µεγάλη σύµπτωση, κατά την οποία τον καιρό 
της παραποµπής του Τζίτζιου στο ακροατήριο, 
ο συγκεκριµένος πρόεδρος εφετών τότε, ήταν 
ο ∆ιευθύνων του Εφετείου Θεσσαλονίκης και 
παράλληλα πελάτης του Τζίτζιου! Ο ανώτατος 
δικαστής, ο διευθυντής του ανώτερου δικαστηρίου 
στο οποίο θα δικαζόταν ο Τζίτζιος, ήταν πελάτης 
του! Σήµερα ο συγκεκριµένος δικαστικός είναι 
Αεροπαγίτης και υπηρετεί στο στο ποινικό τµήµα 
του Αρείου Πάγου.

∆ηλαδή ανώτατος δικαστικός δεν ήξερε ότι ο 
µηχανικός πρώην δήµαρχος παραπέµφθηκε από 
την εισαγγελία του δικαστηρίου του; Ανάµεσα στους 
χιλιάδες µηχανικούς που δραστηριοποιούνται στην 
περιοχή της Χαλκιδικής και της Θεσσαλονίκης, σε 
αυτόν «έλαχε η µοίρα» για να χτίσει τα σπίτια του; 
Και φυσικά την συγκεκριµένη άδεια την έλεγξε 
και υπέγραψε ο έτερος συγκατηγορούµενος 
του Τζίτζιου στην υπόθεση των υδροµέτρων, ο 
διευθυντής της πολεοδοµίας Σιθωνίας Α.Π.! 

Οι «συµπτώσεις» είναι πολλές. Μια η διευθύντρια 
της υπηρεσίας της ΑΑ∆Ε που τον ελέγχει, µια ο 
διευθυντής του δικαστηρίου που τον δικάζει! 
Τουλάχιστον, ας ελπίσουµε να υπάρξει εκλογίκευση 
και οι δηµόσιοι λειτουργοί να κρατηθούν στο ύψος 
τους!

Η ∆ΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΠΟΥ «ΑΓΝΟΗΣΕ» ΤΗΝ 
ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΩΝ Υ∆ΡΟΜΕΤΡΩΝ
Αν πάµε τώρα πιο πίσω στο χρονικό της υπόθεσης 
των υδροµέτρων, πέφτουµε και σε µια άλλη 
ενδιαφέρουσα περίπτωση. Στην αρχή της 
εισαγγελικής έρευνας της υπόθεσης, η εισαγγελέας 
που είχε αναλάβει, ήταν η γνωστή σήµερα από 
την πρόσφατη επικαιρότητα της υπόθεσης του 
σιδηροδροµικού δυστυχήµατος των Τεµπών, η 
αντιεισαγγελέας τότε Ειρήνη Κεχαγιά. 

Η  κυρία Ειρήνη Κεχαγιά ξεκίνησε το 2014 την 
διερεύνηση της σοβαρής υπόθεσης µε µια τυπική 
προκαταρκτική, η οποία όµως δεν παρήγαγε 
κάποιο αποτέλεσµα για χρόνια, µέχρι να αναλάβει 
και να τρέξει στα γρήγορα και αποτελεσµατικά η 
άξια και έντιµη εισαγγελέας κ. Β. Σαριδάκη µαζί 
µε την αντιεισαγγελέα Ε. Μεγγέ από το 2018 
και µετά. Η Ε. Κεχαγιά, θυµίζουµε, εκτός απο το 
«ντουλάπιασµα» της υπόθεσης των υδροµέτρων 
από το 2014 έως και το 2016, ήταν επίσης η 
ίδια που το 2015 συνέταξε το αµφιλεγόµενο 
βαρύ κατηγορητήριο της διαµαρτυρίας κατοίκων 
για την υπόθεση των µεταλλείων χρυσού στις 
Σκουριές Χαλκιδικής, µε το οποίο οδηγήθηκαν στο 
κακουργιοδικείο σαν εγκληµατική οργάνωση. 

Σήµερα η ίδια εισαγγελέας ελέγχεται πειθαρχικά 
από τους προϊσταµένους της στον Άρειο Πάγο, 
διότι εξέδωσε απορριπτική διάταξη ως προς τη 
µηνυτήρια αναφορά συγγενών των θυµάτων για το 
µπάζωµα των Τεµπών, κατά πολιτικών προσώπων. 
Συγκεκριµένα, η συγκεκριµένη εισαγγελέας όφειλε 
να διαβιβάσει την δικογραφία στη Βουλή, όπως 
προβλέπουν οι διατάξεις περί ευθύνης υπουργών, 
όµως αντί αυτού έθεσε την υπόθεση στο αρχείο! 

Η κυρία Μάγδα Συρδάρη κατά την ανακοίνωση της υποψηφιότητάς της στο συνδυασµό του Ιωάννη Τζίτζιου στις δηµοτικές εκλογές του 2023.
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΕΣ ΤΟΥ 
ΤΖΙΤΖΙΟΥ

Πάντως, όσον αφορά στο θέµα της διευθύντριας 
οικονοµικής ελέγκτριας της ΑΑ∆Ε συνυποψήφιας µε 
τον Ιωάννη Τζίτζιο, προκύπτουν ερωτήµατα. Υπήρξε 
απο τους ανωτέρους της, είτε εισαγγελείς, έλεγχος της 
ελέγκτριας, για διερεύνηση ενδεχόµενων ελλείψεων 
και παραλείψεων σε ελέγχους που διενεργεί ή 
διενέργησε η υπηρεσία της σε υποθέσεις του υπόδικου 
Τζίτζιου, είτε για ενδεχόµενους πληµµελείς ελέγχους 
πόθεν έσχες αλλά και εξωχώριων καταθέσεών του; 

Οσο για την υπόθεση της Μάγδας Συρδάρη, στενής 
συνεργάτιδος του υπόδικου πρώην δηµάρχου και 
επικεφαλής της δηµοτικής παράταξής του από τη 
στιγµή που εκείνος παραιτήθηκε µετά την ήττα του στις 
εκλογές του 2023, έχουν πάρει θέση οι προϊστάµενοί 
της, στην αντιπεριφέρεια Χαλκιδικής η κυρία Αικατερίνη 
Ζωγράφου ή και στην περιφέρεια Κ. Μακεδονίας όπου 
γνωρίζουµε την ευθιξία του κ. Απόστολου Τζιτζικώστα 
για να της ζητήσουν παραίτηση από τη θέση που 
κατέχει, καθώς επίσης και από τον υποδιευθυντή της 
τεχνικής υπηρεσίας της αντιπεριφέρειας Χαλκιδικής 
Β. Μιγδάνη, ο οποίος συνυπόγραφε τις «µπίζνες» της 
ξαδέρφης και συζύγου των εργολάβων της υπηρεσίας 
τους;  Και δεν µπαίνουµε στην ουσία της υπόθεσης για 
το αν ο αναθέσεις ήταν σύννοµες ή όχι αλλά για το 
ασυµβίβαστο της ανάθεσης εργασιών από δηµόσιους 
λετουργούς σε αναδόχους µε τους οποίους υπάρχει 
συγγενική σχέση αλλά και τον ορισµό της κυρίας 
Συρδάρη στην επιτροπή παραλαβής των έργων! Τι λέει 
για όλα αυτά ο πρώην αντιπεριφερειάρχης Χαλκιδικής 
και προσφάτως εκλεγµένος βουλευτής Ιωάννης 
Γιώργος που έβαζε την υπογραφή του στις αναθέσεις 
έργων εκατοµµυρίων µαζί µε της υφισταµένης 
του και στενής συνεργάτιδός του κ. Συρδάρη; 
Υπάρχουν επιτέλους έντιµοι εισαγγελείς οι οποίοι θα 
διερευνήσουν τυχόν ποινικές ευθύνες της Μάγδας 
Συρδάρη και του συζύγου της ∆ηµητρίου ∆ηµητρού, 
για παράνοµες ενέργειες ετών, τα στοιχεία των οποίων 
µπορεί κανείς να τα δει στα ελεύθερα δεδοµένα της 
κρατικής ιστοσελίδας ∆ΙΑΥΓΕΙΑ; 

Και το τελευταίο: σας έχουµε προσεχώς, πολλές 
εκπλήξεις και αποκαλύψες του λιµενικού ταµείου 
του ∆ήµου Σιθωνίας, υπό την διοίκηση του Μάκη 
Σαλπιγγτίδη! 

Καλό Πάσχα!

«ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ» 
ΥΠΟΘΕΣΗ

Αλλά οι «συµπτώσεις» δεν έχουν τελειωµό! ∆ιότι 
η σύζυγος του πρώην δήµαρχου Πολυγύρου 
Α. Ζωγράφου, κολλητού φίλου του υπόδικου Ι. 
Τζίτζιου, η πρόεδρος εφετών  Σοφία Μαντζακίδου, 
ήταν εκείνη που διαδέχτηκε τον προκάτοχό της Χ. 
Νάστα, πελάτη του υπόδικου Τζίτζιου, στη θέση 
του αιρετού προέδρου του τριµελούς συµβουλίου 
διεύθυνσης του εφετείου Θεσσαλονίκης. Με 
απλά λόγια, τον ανώτερο δικαστικό, πελάτη του 
Τζίτζιου, που διεύθυνε το δικαστήριο που θα 
δικαζόταν ο Τζίτζιος, τον διαδέχτηκε, η ανώτερη 
δικαστικός, σύζυγος (αν και πρόσφατα χωρισµένη) 
του πιο κολλητού φίλου του Τζίτζιου, της οποίας 
το δικαστήριο που διευθύνει, θα δικάσει τον 
Σεπτέµβριο τον Τζίτζιο! Θέλετε κι άλη σύµπτωση; 
Ο αιώνιος συνήγορος του Τζίτζιου που τον 
υπερασπίζεται, είναι συνεργάτης και συνέταιρος 
του κολλητού του Α. Ζωγράφου, συζύγου της 
δικαστικού διευθύντριας του δικαστηρίου που 
θα δικάσει τον φίλο του!  Οικογενειακή υπόθεση 
δηλαδή! 

Παρόλες τις καταφανείς «συµπτώσεις», 
πιστεύουµε ότι θα υπάρξει λογική. Ότι η δικαιοσύνη 
και οι λειτουργοί της θα πράξουν το καθήκον τους 
και θα σεβαστούν τον όρκο τους διότι το απαιτεί το 
αίσθηµα δικαίου χιλιάδων πολιτών της Σιθωνίας, 
οι οποίοι γύρισαν την πλάτη στον υπόδικο πρώην 
δήµαρχο, στις εκλογές του περασµένου Οκτωβρίου! 
Η αλήθεια θα λάµψει και θα καθαρίσει επιτέλους το 
κακό όνοµα που απέκτησε η Σιθωνία εξαιτίας µιας 
παρέας που χρόνια τώρα «διαχειριζόταν» πακτωλό 
δηµόσιου χρήµατος στο όνοµα της ανακατασκευής 
υποδοµών που όµως δεν ολοκληρώνονταν ποτέ 
χωρίς καµά λογοδοσία.  

Η οικοδοµική άδεια που εξέδωσε η εταιρεία του Ι. Τζίτζιου στον 
τότε πρόεδρο εφετών Θεσσαλονίκης και σήµερα αεροπαγίτη Χ. 
Νάστα

Απόσπασµα του «Πόθεν Έσχες» του πρώην δηµάρχου Πολυγύρου Α. Ζωγράφου όπου προκύπτει η συζυγική σχέση (τότε) 
κυρίας Σ. Μαντζακίδου η οποία διαδέχτηκε τον κ. Νάστα στην προεδρία του συµβουλίου Εφετών Θεσσαλονίκης

Οι αναθέσεις εργασιών στους αναδόχους µεταξύ των 
οποίων η εταιρεία των αδερφών Σαµαρά εξαδέλφων της κ. 
Μάγδας Συρδάρη η οποία τς συνυπέγραφε µαζί µε τον τότε 
αντιπεριφερειάρχη Χαλκιδικής κ. Ιωάννη Γιώργο. 

ΥΓ: Εννοείται ότι όλα τα στοιχεία έχουν συµπεριληφθεί 
σε φάκελο προς κοινοποίηση και ενηµέρωση των 
Βρυξελών καθότι µεγάλο µέρος του ποσού που 
ξοδεύτηκε στις αναθέσεις από την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας αφορά σε κοινοτικούς πόρους 
από κονδύλια της Ε.Ε.
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Η ∆ΙΚΗ ΜΟΥ ΑΛΗΘΕΙΑ
Στη δηµοσιότητα το βιβλίο του Θόδωρου 
Ζαγοράκη που προλογίζει ο Οτο Ρεχάγκελ

Είκοσι χρόνια µετά την κατάκτηση του EURO, ο 
Θοδωρής Ζαγοράκης µοιράζεται άγνωστες ιστορίες 
από την εικοσαετή πορεία του και την τεράστια 
επιτυχία στα γήπεδα της Πορτογαλίας, εκεί όπου πριν 
από 20 χρόνια το «Impossible is nothing» πήρε σάρκα 
και οστά!
Έζησε όσο κανείς άλλος την κορυφαία στιγµή 
του ελληνικού ποδοσφαίρου: την κατάκτηση του 
Ευρωπαϊκού Πρωταθλήµατος. Οδήγησε την εθνική 
οµάδα στην κορυφή της Ευρώπης και στην ιστορική 
εκείνη νίκη που ένωσε τις Ελληνίδες και τους Έλληνες 
σε κάθε γωνιά του πλανήτη. Είκοσι χρόνια µετά το 
EURO 2004, ο Θοδωρής Ζαγοράκης µοιράζεται  για 
πρώτη φορά τη δική του αλήθεια από την τεράστια 
διαδροµή που διάνυσε στα γήπεδα της Ελλάδας και 
του εξωτερικού µέχρι τον ελληνικό θρίαµβο στην 
Πορτογαλία. Με τη βοήθεια και τον συντονισµό 
του δηµοσιογράφου Σταύρου Σουντουλίδη, ο 
εµβληµατικός αρχηγός της «γαλανόλευκης» ξυπνά 
µνήµες και συναισθήµατα µέσα από συναρπαστικές 
ιστορίες, άγνωστο παρασκήνιο, προσωπικές µαρτυρίες 
και πλούσιο φωτογραφικό υλικό, που µεγάλο µέρος 
του βλέπει για πρώτη φορά το φως της δηµοσιότητας. 
Ένα µοναδικό βιβλίο µε την αληθινή ιστορία ζωής 
ενός ανθρώπου που µε ατσάλινη θέληση, σκληρή 
προσπάθεια, οµαδικό πνεύµα και ταπεινότητα 
κατάφερε να υπηρετήσει τις αξίες του αθλητισµού και 
του ευ αγωνίζεσθαι.

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΝ
Ο Θοδωρής Ζαγοράκης θα παρουσιάσει το πρώτο του 
βιβλίο 
σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, σε δύο βραδιές µε άρωµα 
EURO 2004!
Παλαίµαχοι συµπαίκτες, προπονητές και αθλητικοί 
παράγοντες θα ξαναθυµηθούν τις σηµαντικότερες 
στιγµές από τον θρίαµβο στο Da Luz της Πορτογαλίας 
και θα µας προσφέρουν µια… κλεφτή µατιά από τα 
παρασκήνια, το καρδιοχτύπι και τις νίκες εκείνης της 
περιόδου.
• ΑΘΗΝΑ: 14 Μαΐου 2024, Athens Marriott Hotel (Λ. 
Συγγρού 385), ώρα 19:00
• ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 22 Μαΐου 2024, Κινηµατογράφος 
Ολύµπιον (Πλ. Αριστοτέλους 10), ώρα 19:00
•Οι εκδηλώσεις θα µεταδοθούν µέσω live streaming 
στο YouTube και στα social media των Εκδόσεων.

∆ΕΝΤΡΟΦΥΤΕΥΣΗ ΣΤΟ 
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ
∆ράση Εθελοντισµού «Αναπνοή Γης» από τη 
Σοφία Λαβασά 

Μία όµορφη πρωτοβουλία από τη Σοφία Λαβασά στο 
πλαίσιο των δράσεων εθελοντισµού που διοργανώνει 
και µε αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα Γης, ∆ευτέρα 
22 Απριλίου, στέφθηκε µε επιτυχία στο Αριστοτέλειο 
Κολλέγιο σήµερα.

Η Σοφία Λαβασά, Πολιτικός Μηχανικός και 
Προϊσταµένη του Τµήµατος Αστικού και Περιαστικού 
Πρασίνου του ∆ήµου Πυλαίας - Χορτιάτη, προχώρησε 
σε µία συµβολική δενφροφύτευση, χαρίζοντας 22 
δέντρα και φυτεύοντάς τα, µε τη βοήθεια εθελοντών - 
µαθητών του γυµνασίου του Αριστοτελείου Κολλεγίου, 
στον εξωτερικό χώρο του σχολείου. 

Η Σοφία Λαβασά, έκανε µία σύντοµη εισήγηση στα 
παιδιά, στο χώρο του αµφιθεάτρου του Αριστοτελείου 
Κολλεγίου για τη σηµασία αυτής της ηµέρας, για το 
περιβάλλον αλλά και για την αξία των δράσεων 
εθελοντισµού και µοίρασε ενηµερωτικά έντυπα 
εκπαιδευτικού χαρακτήρα.

Στη συνέχεια µαθητές και µαθήτριες του Γυµνασίου 
του Κολλεγίου, φύτεψαν µε ενθουσιασµό 22 
δέντρα στην αυλή του σχολείου. Τα παιδιά, σε 
οµάδες, «υιοθέτησαν» τα δέντρα που φύτεψαν µαζί, 
αναλαµβάνοντας τη φροντίδα τους από εδώ και στο 
εξής.

Ικανοποίηση Αγγελούδη από την 
ανταπόκριση των πολιτών 

Ικανοποίηση και ευθύνη… Αυτά είναι τα 
δύο κύρια συναισθήµατα που προκάλεσε 
στα στελέχη της διοίκησης Αγγελούδη 
η πρόσφατη δηµοσκόπηση της Opin-
ion Poll για λογαριασµό του «iefimeri-
da.gr» µε αφορµή τις 100 πρώτες µέρες 
διοίκησης στον δήµο Θεσσαλονίκης. 
Τα στελέχη της νέας δηµοτικής αρχής 
εµφανίζονται ικανοποιηµένα διότι εκτιµάται 
από τον κόσµο η έως τώρα προσπάθεια 
τους και παράλληλα νιώθουν το βάρος 
της µεγαλύτερης ευθύνης δεδοµένου 
ότι απαιτείται περισσότερο τρέξιµο και 
επαγρύπνηση για την αντιµετώπιση των 
πολλών προβληµάτων που έχει η πόλη.

Ανησυχητικό µήνυµα 
∆εν άρεσε, µαθαίνουµε, τα στελέχη του 
ΠΑΣΟΚ η δηµοσκόπηση που δείχνει το κόµµα 
να είναι πέµπτο στο δήµο Θεσσαλονίκης. 
Συνυπολογίζοντας ότι η Ελληνική Λύση είχε 
καλύτερα ποσοστά στις εθνικές εκλογές 
στους δυτικούς δήµους του πολεοδοµικού 
συγκροτήµατος τότε τα δεδοµένα 40 µέρες 
πριν τις κάλπες δεν είναι ευοίωνα όταν έχεις 
στόχο την δεύτερη θέση. 

Ελπίζουν στους υποψήφιους 
Στο ΠΑΣΟΚ εκτιµούν ότι στην κάλπη τα 
δεδοµένα θα είναι διαφορετικά. Ίσως 
πολύ διαφορετικά από τις δηµοσκοπήσεις. 
Υποστηρίζουν ότι µε εννέα υποψηφίους από 
την πόλη, η επιλογή Ανδρουλάκη θα έχει 
αποτέλεσµα. Οι υποψήφιοι πάντως κινούνται 
και εκτός των µέσων κοινωνικής δικτύωσης 
µε τη βοήθεια και της νοµαρχιακής. Κακά 
όµως τα ψέµατα. Μετά το Πάσχα η κοινωνία 
θα ασχοληθεί - αν ασχοληθεί - µε τις 
εκλογές, άρα και µε τους υποψηφίους. 
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ΤΟ DO LIST | 
7 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΔΕΙΣ,ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ, 
ΝΑ ΓΕΥΤΕΙΣ, ΝΑ ΑΚΟΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΥΤΗ ΤΗ ΒΔΟΜΑΔΑ

ΤΟP PLACE | 
«POMMES»: ΤΟ ΜΑΓΑΖΙ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΜΕ ΤΙΣ 
ΠΙΟ ΓΕΥΣΤΙΚΕΣ ΠΑΤΑΤΕΣ

PRIDE | 
Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΠΡΟΣ ΤΟ 
EUROPRIDE 2024

01

02

03

THE WAY OF LIFE | 
RAINBOW MERMAIDS: ΔΥΟ DRAG 
QUEENS ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΜΑΣ ΕΙΣΑΓΟΥΝ ΣΤΟ ΠΙΟ ΠΟΛΥΧΡΩΜΟ 
PODCAST

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ | 
Η SADAHZINIA ΖΕΙ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΗΣ 
ΑΥΤΑΡΚΕΙΑΣ 

ΑGENDA | 
BY POLIS MAVROPOULOS

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ | 
«ΒΡΙΣΚΟΜΑΙ ΣΤΟ ΦΑΣΜΑ ΤΟΥ 
ΑΥΤΙΣΜΟΥ!»

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΜΕ..ΚΑΡΥ! | 
ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΠΟΤΑ: ΜΕ ΚΟΥΡΑΣΑΝ 
ΤΑ «ΘΑ» ΠΟΥ ΛΕΓΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

SPORTS | 
«TΕΡΑΣΤΙΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΝΑ 
ΚΑΤΑΚΤΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΑΗΤΤΗΤΟ 
ΝΤΑΜΠΛ»

ΠΡΕΣΤΙΖ | 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

ZΩΔΙΑ | 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ 06 ΕΩΣ 12 ΜΑΪΟΥ

Ο ΟΔΗΓΟΣ ΣΟΥ

04

05

06

07

08

09

10

11
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Hibou Seih Sou

Η Μάνα 
Αυτουνού... Έλλη 
Ζάχου Ταχτσή

Κάτι 15 - 
Oyster 
Eaters

Ξενάγηση 
στην Έκθεση 
του Βασίλη 
Αλεξάνδρου

-

Γεωργία 
Νταγάκη

Ο Κύκλος 
των Χαμένων 
Ποιητών

Stk
1

6 7

32 4 5

7
Επιµέλεια: Φιλίππα Βλαστού
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INFO•MAΡΓΙΩ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ: ΙΣΑΥΡΩΝ 5, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 2310239179
FACEBOOK: POMMES
INSTAGRAM: POMMES______
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Στο επίκεντρο του ευρωπαϊκού ενδιαφέροντος όσον 
αφορά την ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα αναµένεται να βρεθεί σε 
λίγους µήνες η Θεσσαλονίκη. Η διεξαγωγή του Eu-
roPride 2024 στην πόλη τον Ιούνιο θα βοηθήσει την 
Θεσσαλονίκη να εκπέµψει έναν αέρα αποδοχής, αγάπης 
και συµπερίληψης.

Οι εκδηλώσεις θα γίνουν από τις 21 έως τις 29 Ιουνίου, 
όπου και θα πραγµατοποιηθεί η µεγάλη παρέλαση 
υπερηφάνειας σε κεντρικούς δρόµους της πόλης. Έως 
τότε όµως θα πραγµατοποιηθεί µια σειρά από µικρά 
events που θα οδηγούν στην ηµεροµηνία που θα 
διεξαχθεί το EuroPride.

Αναµένεται µεγάλη επισκεψιµότητα

Το Thessaloniki Pride πραγµατοποιείται 11 χρόνια 
πλέον και κάθε χρόνο προσελκύει εγχώριο τουρισµό, 
αλλά και από γειτονικές χώρες. Φέτος λόγω της 
πανευρωπαϊκής αντανάκλασης του προβλέπεται να 
επισκεφθούν την πόλη τουρίστες και από άλλες χώρες 
της Ευρώπης. «Στο Thessaloniki Pride συµµετείχαν 
ανέκαθεν και άτοµα από το εξωτερικό. Η προσδοκία 
φέτος είναι για περίπου 40.000 άτοµα, που σηµαίνει 
ότι θα υπάρχει διπλασιασµός επισκεπτών. Η διεθνής 
διάσταση του Pride υπήρχε κυρίως σε περιφερειακό 
επίπεδο από τις γύρω χώρες, η οποία αυξήθηκε όταν 
πήραµε τον τίτλο για το EuroPride και φυσικά τώρα 
αναµένονται µεγάλες εισροές από όλη την Ευρώπη», 
υπογραµµίζει ο κ. Καραµπαΐρης.

Από τις Αποθήκες µέχρι τις Οµπρέλες

Γνωστά σηµεία της Θεσσαλονίκης θα φιλοξενήσουν τις 
δράσεις του EuroPride. Συγκεκριµένα, η κεντρική σκηνή 
των συναυλιών θα είναι στη Νέα Παραλία, µεταξύ του 
Λευκού Πύργου µε τις Οµπρέλες Ζογγολόπουλου. Στο 
πάρκο Ξαρχάκου θα γίνει το EuroPride Fair. Ένα άλλο 
σηµείο του Φεστιβάλ θα είναι η Προβλήτα Α’, όπου θα 
υπάρχουν εκδηλώσεις σε πολλά venues του Λιµανιού 
και στο Ολύµπιον θα γίνουν οι κινηµατογραφικές 
προβολές και το µεγάλο συνέδριο.

«Για το EuroPride υπάρχει µεγάλη σύµπραξη φορέων 
πέρα από τοπικό επίπεδο. Είναι µια ελληνική 
προσπάθεια, αλλά την αγκαλιάζουν και αρκετοί φορείς 
από την Ευρώπη και διεθνείς οργανισµοί», ανέφερε ο 
εκπρόσωπος του Thessaloniki Pride ενώ γνωστοποίησε 
ότι έχουν επιβεβαιώσει την συµµετοχή τους στο Eu-
roPride ήδη υψηλόβαθµοι αξιωµατούχοι από την 
Ελληνική Κυβέρνηση, από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, 
το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Συµβούλιο της 
Ευρώπης.

Επιχειρησιακός σχεδιασµός και κανένας 
φόβος

Για την σκληρή επίθεση που δέχθηκαν δυο άτοµα 
της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας, από έναν όχλο, στην πλατεία 
Αριστοτέλους, ένα βράδυ τον περασµένο Μάρτιο 
και κατά πόσο η Θεσσαλονίκη είναι µια friendly και 
ασφαλής πόλη για να διεξαχθεί ένα πανευρωπαϊκό 
Pride ο κ. Καραµπαΐρης επεσήµανε ότι «προφανώς 
ήταν ένα περιστατικό που η βία που παράχθηκε ήταν 
πρωτοφανής, οπότε µας ανησύχησε. Όχι όµως για την 
ασφάλεια του EuroPride, άλλωστε το ιστορικό της 
ασφάλειας του Thessaloniki Pride δεν αφήνει φόβους 
για ανησυχίες». Πρόσθεσε πως «υπάρχει µεγάλη 
κινητοποίηση όχι µόνο από την τοπική αστυνοµική 
διεύθυνση της πόλης, αλλά σε επίπεδο υπουργείου και 
επιχειρησιακού σχεδιασµού της Ελληνικής Αστυνοµίας. 
Ακόµη και να µην γίνει κάτι έκτακτο, οι κυκλοφοριακές 
συνθήκες, λόγω flyover, απαιτούν µια ειδική διαχείριση 
του πλήθους και για αυτό είµαστε σε επικοινωνία και 
µε τις προξενικές αρχές».

Όσον αφορά το friendly προφίλ της Θεσσαλονίκης σε 
ΛΟΑΤΚΙ ζητήµατα ο ίδιος σηµείωσε ότι «η πόλη µας είναι 
τόσο φιλική όσο οι περισσότερες πόλεις στην Ευρώπη. 
Να µην ξεχνάµε ότι οµοφοβικά και τρανσφοβικά 
εγκλήµατα γίνονται ακόµη και σε πόλεις που τις 
αντιλαµβανόµαστε ότι βρίσκονται σε ένα υψηλότερο 
επίπεδο αποδοχής συγκριτικά µε τη Θεσσαλονίκη».

«Για αυτό µας χρειάζεται το Pride...»

Τρεις λέξεις που αποτελούν πυλώνες πάνω στους 
οποίους χτίστηκε το ΛΟΑΤΚΙ κίνηµα είναι το σύνθηµα 
του EuroPride 2024. «Επιµονή – Πρόοδος – Ευηµερία». 
Λέξης που αποτελούν στοιχεία για ένα ακόµη ζωτικό 
ζήτηµα, εκείνο της αποδοχής. Ένα «αόρατο» δικαίωµα 
που θα πρέπει να έχει κάθε άνθρωπος στη ζωή του από 
τους γύρω του.
«Υπάρχουν πιο ευάλωτες οµάδες, το ζητούµενο δεν είναι 
µόνο για γίνει αποδεκτή η οµόφυλη συντροφικότητα. 
Η εικόνα των γκέι και λεσβιακών ζευγαριών, ειδικά 
όταν αυτά ακολουθούν ένα οµοκανονικό πρότυπο, 
είναι πιο εύπεπτη από το µέσο όρο. Υπάρχουν όµως, για 
παράδειγµα και τα τρανς άτοµα. Ειδικά όσα έχουν µια 
πιο ανδρόγυνη εµφάνιση, ή δεν έχουν ολοκληρώσει τις 
νοµικές διαδικασίες προσαρµογής των εγγράφων τους, 
αντιµετωπίζουν µεγάλες δυσκολίες αποδοχής.
Το Pride έχει έναν πανανθρώπινο σκοπό. ∆εν θέλουµε 
να αφήσουµε πίσω κανέναν και καµία. Μπορεί για το 
µεγαλύτερο κοινό της κοινότητας µας να υπάρχει ένα 
επίπεδο αποδοχής όσον αφορά τον µέσο όρο, όµως 
υπάρχουν και άλλες οµάδες που υποφέρουν πάρα 
πολύ», υπογράµµισε ο κ. Καραµπαΐρης επισηµαίνοντας 
πόσο σηµαντικό είναι να γίνεται κάθε χρόνο το Pride.
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RAINBOW MERMAIDS

Way of Life
by Elina

Στον κόσµο του πιο πολύχρωµου podcast µε 
ξεχωριστούς αλλά και αναπάντεχους καλεσµένους 
εισάγουν το κοινό τους η Katina Bella και η Mystic Van 
Rouge, οι οποίες παρουσιάζουν το Rainbow Mermaids 
Podcast από τη Θεσσαλονίκη.

Έχοντας φιλοξενήσει µέχρι στιγµής καλεσµένους 
όπως τη Μαρία Σολωµού, την Καλοµοίρα, την Κλαίρη 
∆ηµοπούλου, τη Λάλα Κολωπή και τον Μέµο Μπεγνή, 
οι δύο drag queens από τη Θεσσαλονίκη στοχεύουν σε 
ένα πρωτότυπο podcast που θα χαρίζει άφθονο γέλιο 
αλλά και τροφή για σκέψη.

«Η ιδέα του podcast γεννήθηκε από ανάγκη για 
δηµιουργία και συµπερίληψη. Είχα µείνει χωρίς δουλειά 
και ήθελα να περάσω ευχάριστα και δηµιουργικά 
τον ελεύθερό µου χρόνο. Αγαπώ να βλέπω ωραίες 
συνεντεύξεις και ήταν όνειρό µου κάποια µέρα να είµαι 
σε θέση µε την ιδιότητά µου ως drag queen να το κάνω. 
Φυσικά αυτό χρειάστηκε αρκετή δουλειά και τρέξιµο 
µέχρι να βρω τους σωστούς συνεργάτες. Χωρίς αυτούς 
οι Rainbow Mermaids δεν θα είχαν έρθει ποτέ στη ζωή. 

Και φυσικά χωρίς το έτερόν µου ήµισυ την Katina Bel-
la που είναι το οξυγόνο αυτού του podcast», αναφέρει 
στην Karfitsa η Mystic Van Rouge. Προσθέτει πως είναι 
κάτι που γίνεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα. Πιο 
συγκεκριµένα: «Θέλουµε να δώσουµε φωνή σε θέµατα 
που δεν ακούγονται στα συµβατικά µέσα. Να µιλήσουµε 
για τη ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητα, να δώσουµε βήµα για απόψεις 
και αλήθειες που θα µας πάνε ένα βήµα µπροστά.

Θα κάνουµε την πλάκα και το χαβαλέ µας αλλά σε κάθε 
επεισόδιο θα µιλήσουµε και για κοινωνικά θέµατα. 
Για βία, οµοφοβία, metoo, γυναικοκτονίες, ισότητα. Η 
συµπερίληψη είναι το µότο µας σε αυτό το podcast».

Ενώ αναφερθείσα στις εµπειρίες από τα γυρίσµατα, 
η Mystic Van Rouge στέκεται στο µακιγιάζ που 
έκανε στη Μαρία Σολωµού αλλά και στο styling που 
έκανε η Κωνσταντίνα Μιχαήλ στην Katina Bella. 
«Νιώθουµε ευγνωµοσύνη για τους καλεσµένους µας. 
Ανταποκρίθηκαν άµεσα και θετικά στην πρόσκλησή 
µας. Είναι όλοι τους σπουδαίοι άνθρωποι και ο καθένας 
καταξιωµένος στο χώρο του», σηµειώνει.

Σηµαντικό στοιχείο του podcast είναι η χηµεία µεταξύ 
της Mystic Van Rouge και της Katina Bella. Η Katina 
Bella υπογραµµίζει στην Karfitsa ότι οι δύο drag queens 
συµπληρώνουν η µία την άλλη. 

«Αυτό ήταν άλλωστε το ζητούµενο. Γνωριζόµαστε από 
παιδιά και ενώ είµαστε τόσο διαφορετικοί χαρακτήρες 
υπάρχει χηµεία. Εγώ δίνω ένα κωµικό στοιχείο στα 
πράγµατα και εκείνη δίνει την πληροφορία και είναι 
ρεαλίστρια. Εγώ αποσυµπιέζω την κουβέντα και εκείνη 
τη συντονίζει. Είµαστε αχτύπητο δίδυµο», αναφέρει 
χαρακτηριστικά. 

Η ανταπόκριση του κοινού είναι πολύ θερµή όπως 
προσθέτει. Σύµφωνα µε την Katina Bella: «Ο κόσµος έχει 
αγκαλιάσει το podcast. Έχει δύο µήνες που ξεκινήσαµε 
και παίρνουµε υπέροχα σχόλια που µας δίνουν δύναµη 
να συνεχίσουµε. Είναι αναζωογονητικό να παίρνεις 
αγάπη και υποστήριξη. Βέβαια από τη στιγµή που δύο 
drag queens παρουσιάζουν κάτι τέτοιο και µιλάνε 
µάλιστα και για θέµατα ΛΟΑΤΚΙ+ ήταν αναµενόµενο 
ότι θα είχαµε λεκτικές επιθέσεις και hate comments, 
αλλά δεν µας πτοεί καθόλου. Τι φως πάντα νικάει το 
σκοτάδι».

Σηµειώνεται πως τα επεισόδια των Rainbow Mermaids 
βγαίνουν κάθε Τετάρτη στις 15.00 στο YouTube και στο 
Spotify.
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Είναι η πρώτη γυναίκα που έχει ραπάρει στην 
Ελλάδα, ήταν µέλος επί σειρά ετών στους Ac-
tive Member, η παρουσία της όµως στον χώρο 
της hip hop πάντα είχε ένα δικό της ξεχωριστό 
χαρακτήρα.

Η Sadahzinia ή  Γιολάντα Τσιαµπόκαλου 
γιόρτασε στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη την 
δική της ιστορία κλείνοντας 30 χρόνια στην hip 
hop µε ένα Live- γιορτή. Σε συνέντευξη της στην 
Karfitsa τονίζει τον ρόλο που έχουν οι γυναίκες 
πλέον στην hip hop µουσική, αναφέρθηκε στην 
αποχώρηση της από τους Active Member, τις 
δύσκολες στιγµές που έχει βιώσει έκτοτε, αλλά 
και την πλέον αυτόφωτη πορεία της µακριά από 
ότι την πλήγωσε, δυνατή να συνεχίσει να γράφει 
και να ραπάρει για ό,τι της αρέσει. 

Είστε η πρώτη γυναίκα που ραπάρει 
στην Ελλάδα από το 1998. Πως ήταν 
να ραπάρει µια γυναίκα τότε και πως το 
2024;

Το να ραπάρει µια γυναίκα το 1994 και να 
βγάζει άλµπουµ το 1998 – παρόλο που στο 
εξωτερικό ήδη υπήρχαν πολλές εκπρόσωποι 
της κουλτούρας, στην Ελλάδα δηµιουργούσε 
µία σκηνή δυο ταχυτήτων  ή µάλλον πολλών 
ταχυτήτων και πολλαπλών αφηγήσεων οι 
οποίες την ίδια στιγµή συνοµιλούν η µία µε την 
άλλη ή αντιµάχονται. Υπήρχαν και υπάρχουν 
προβληµατικές αντιλήψεις για τη θέση των 
γυναικών και πολλές περιπτώσεις υπέρ-
αρρενωπών ταυτοτήτων. Ωστόσο, τα τελευταία 
χρόνια έχουν γίνει προσπάθειες να αλλάξει αυτό, 
να σπάσει µε κάποιο τρόπο αυτή η µονοτονία 
και παρατηρώ ότι στην Ελλάδα αλλά και σε 
όλο τον κόσµο γίνεται αποδεκτό από το κοινό. 
Επίσης, ύστερα από τόσες κοινωνικές ζυµώσεις 
και µουσικών ακουσµάτων πλέον οι γυναίκες 
είναι αρκετά πιο εύκολο να εκφραστούν στην 
hip hop σκηνή µε τον τρόπο που θέλουν χωρίς 
να φοβούνται πως δεν υπάρχει χώρος και γι’ 
αυτές. Έχουµε δρόµο ακόµα να διανύσουµε και 
να κερδίσουµε περισσότερο χώρο από αυτόν 
που µας ανήκει αλλά είµαστε καθ’ οδόν.  

Sadahzinia 
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Στην ραπ βλέπουµε κυρίως τους άνδρες 
πρωταγωνιστές. Γιατί πιστεύετε συµβαίνει 
αυτό; Μήπως είναι επιλογή της µουσικής 
βιοµηχανίας, µήπως δεν δίνονται 
ευκαιρίες στις γυναίκες ή µήπως οι ίδιες 
δεν τολµούν;

Οι σύγχρονες κοινωνίες έχουν µια ροπή προς µια 
πατριαρχική συγκρότηση όπου το πάνω χέρι έχει 
ο άντρας… Και σε αρκετά µέρη και στην Ελλάδα, 
το ζήτηµα της καταπίεσης των γυναικών συναντά 
κρούσµατα βίας και καταπίεσης. Στην περίπτωση 
του hip hop που αποτελεί µια κουλτούρα που 
γεννήθηκε µέσα από την ίδια την κοινωνία είναι 
λογικό να υποφέρει από τα ίδια προβλήµατα 
που υποφέρει και η υπόλοιπη κοινωνία. Στην 
Ελλάδα είναι έτσι κι αλλιώς  σχεδόν ανύπαρκτες 
οι ευκαιρίες της µουσικής βιοµηχανίας, καταρχάς 
επειδή δεν υπάρχει µουσική βιοµηχανία, αλλά 
κλίκες που ανεβάζουν και κατεβάζουν ονόµατα. Οι 
γυναίκες έχουν αρχίσει και τολµούν, θεµατολογικά 
και εκφραστικά και σίγουρα έχουν βάλει πολύ 
πλάτη για να χτιστεί  αυτό που ονοµάζουµε χιπ χοπ. 
Καλό είναι να το αναγνωρίζει αυτό το κοινό και να 
στηρίζει όσο µπορεί. Εδώ στη Θεσσαλονίκη έχετε 
πολλές γυναίκες που ασχολούνται µε τη µουσική 
αυτή, και σίγουρα εδώ µένει και δηµιουργεί η 
φοβερή Dogmother, από τις πιο παλιές στο χώρο. 

Κλείνετε 30 χρόνια επί σκηνής. Ποια είναι 
η πιο αγαπηµένη σας στιγµή και ποια η πιο 
σηµαντική στην πορεία σας; 

Η  πιο αγαπηµένη µου ήταν βραδιά στο Fuzz, που 
ήταν αφιερωµένη στον αδικοχαµένο µου αδερφό, 
και ανέβηκαν στη σκηνή πρόσωπα από το hip hop 
που θα ήθελα να είχα συνεργαστεί χρόνια πριν. 
Κάθε σκαλοπάτι, κάθε στιγµή στην πορεία µου ήταν 
ξεχωριστή και δε θα µπορούσα να ξεχωρίσω µία. 

Αν µπορούσατε να περικλύσετε την 
φιλοσοφία σας µέσα σε ένα στοίχο σας 
ποιος θα ήταν;

«Όλα θα γίνουν όπως πρέπει, η αγάπη βλέπει».

Είχε επιπτώσεις στη ζωή σας; 

Πλέον έχω µετακοµίσει στην επαρχία και ζω 
το όνειρο της αυτάρκειας µε την ελπίδα να 
κοινοτιστώ µε φίλους από τα τριγύρω µέρη ή πιο 
πέρα. Ψάχνω να βρω τους τρόπους και τις λύσεις. 
Και αυτό είναι προτεραιότητα… 

Στην Ελλάδα βλέπουµε συχνά οι 
γυναίκες να είναι θύµατα κακοποίησης. 
Σας τροµάζει όλη αυτή η κατάσταση 
και το γεγονός ότι όποια µέτρα 
ανακοινώνονται κατά καιρούς δεν 
φαίνεται να έχουν θετικό αποτέλεσµα; 

Θα πρέπει να ψηφιστεί νόµος  που να ξεχωρίζει 
την γυναικοκτονία από τα άλλα εγκλήµατα 
γιατί πρόκειται για ένα έγκληµα που έχει ειδικά 
χαρακτηριστικά και η ρίζα του βρίσκεται στην 
ενδοοικογενειακή βία και το bullying, τον 
εκφοβισµό.Ίσως αυτό να ήταν η πιο δραστική 
λύση καθώς δυστυχώς πάσχει η παιδεία, ο 
πολιτισµός και η αγάπη του ενός για τον άλλο.

Ήσασταν πολλά χρόνια µέλος των Active 
Member. Πως είναι να φεύγεις µετά 
από τόσο καιρό από ένα γκρουπ; Και 
πως πήρατε αυτή την απόφαση; Ποια τα 
συναισθήµατα σας πλέον για αυτή την 
απόφαση;

Είναι ξερίζωµα, λείπουν κοµµάτια µου που όµως 
δε τα νοσταλγώ γιατί τα έζησα ως το µεδούλι, όταν 
τα έζησα. Την απόφαση αυτή την πήρα όταν ο B.D.
Foxmoor, που θεωρώ και το µοναδικό έτερο µέλος 
των Active Member, µου έδειξε την πύλη εξόδου. 
Η διαφωνία µας ήταν σε προσωπικό επίπεδο, 
καθώς ήρθαµε σε διάσταση µετά από κοινή 
πορεία σε σχέση πολλών χρόνων και δυο παιδιά. 
Ο B.D.Foxmoor όµως δεν κατάφερε να διαχωρίσει 
τα προσωπικά µε τα επαγγελµατικά και ύστερα 
από ατελείωτα µυθεύµατα, και µάτσο αφηγήσεις, 
απειλές και δηµόσιες ύβρεις µε εξώθησε να πάρω 
αυτή την απόφαση. Ο αυτοσεβασµός είναι νοµίζω 
πολύ πιο σηµαντικός από την όποια θέση µου σε 
όποιο γκρουπ και σε όποιο αξίωµα (βασίλισσας, 
καπετάνισσας κλπ κλπ). 

Έχετε αναφερθεί σε επιθέσεις που έχετε 
δεχθεί από τον πρώην σύζυγο σας 
Μιχάλη Μητακίδη. Πως διαχειριστήκατε 
τον πόνο που µπορεί να σας προκάλεσε;

Είναι πολύ δύσκολο µέσα σε όλα όσα συµβαίνουν 
παράλληλα στη ζωή µου (καλλιτεχνική 
επανεκκίνηση ύστερα από πορεία 30 χρόνων, 
µετακοµίσεις, ξεριζωµός, δύο παιδιά στην 
αποκλειστική ευθύνη µου, η µητέρα µου και η 
έννοια της οικογένειάς µου, και ο θάνατος του 
αδερφού µου µε όλες τις δικαστικές µάχες που 
επίκεινται…η λίστα δεν έχει τέλος) είναι δύσκολο 
να µπορεί κάποιος να το καταλάβει και να το 
νιώσει. Όπως κυριότερα δε µπορεί εύκολα να 
νιώσει κανείς για τον άλλον το πόσα αποθέµατα 
ενέργειας και δύναµης πρέπει να αντλώ  για να 
παράγω αυτό που οι άλλοι βλέπουν, ακούν κι 
έπειτα σχολιάζουν, ενώ ταυτόχρονα έχω τόσες 
υποθέσεις να τακτοποιήσω…. 

Sadahzinia 
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Polis
pin-up

Ο πιο αγαπηµένος αλλά και πιο επιτυχηµένος καλλιτέχνης 
της νεολαίας και όχι µόνον είναι στην Θεσσαλονίκη και 
ανατρέπει τα δεδοµένα διασκέδασης στην πόλη! Ο λόγος 
για τον Κωνσταντίνο Αργυρό ο οποίος µετά από απουσία δύο 
περίπου χρόνων επιστρέφει στην πόλη που της αφιέρωσε και 
το ολοκαίνουργιο τραγούδι του, ένα υπέροχο ζεϊµπέκικο για 
την µαγεία και την γοητεία αυτής της πόλης. 
Ο καλλιτέχνης φαινόµενο κάθε Παρασκευή και Σάββατο 
µας χαρίζει µοναδικά µουσικά ταξίδια µε τις αξεπέραστες 
ερµηνείες του αλλά και αυτήν την µοναδική αύρα που 
εκπέµπει και το µόνο σίγουρο είναι ότι έχει αλλάξει για τα 
καλά τον χάρτη διασκέδασης στην πόλη.
Ο χώρος που τον φιλοξενεί είναι ο ‘ναός’ της διασκέδασης, 
η ΠΥΛΗ ΑΞΙΟΥ που πρόσφατα έχει µεταµορφωθεί ριζικά 
και αποτελεί πανελλαδικά ένα στολίδι στον χώρο της 
διασκέδασης, από τους κορυφαίους επιχειρηµατίες 
Θοδωρή Ποζίδη και Κώστα Μπερτάκη που πρωτοπορώντας 
παρουσιάζουν ότι πιο σύγχρονο και απαιτητικό όσον αφορά 
την αισθητική αλλά και την τεχνολογική υποδοµή  έτσι ώστε 
το αποτέλεσµα ήχου και φωτισµού να αγγίζει το τέλειο 
και να ικανοποιεί τα πιο απαιτητικά σχήµατα και πλέον 
ανταποκρίνεται σε διεθνή standard ακουστικής και θεάµατος.
Απολαύστε κάθε Παρασκευή και Σάββατο νύχτες µοναδικές 
από τον καλλιτέχνη φαινόµενο, τον Κωνσταντίνο Αργυρό.

∆ιεύθ. Γεωργίου Ανδρέου & Ερµιόνης
Τηλ. 2310553158, 2310553198

Σε ελάχιστη απόσταση από την Θεσαλονίκη, στον Ποταµό 
Επανοµής το MELISSA αποτελεί εξαιρετική επιλογή για όσους 
θέλουν να αποδράσουν και να απολαύσουν το καλοκαιρινό τους 
µπάνιο σε µία πανέµορφη τοποθεσία.Οι άνετες ξαπλώστρες,τα 
κοκτέιλ,τα µοναδικά event,η µουσική σε συνδυασµό µε 
τις γεύσεις του εστιατορίου δηµιουργούν έναν µοναδικό 
συνδυασµό που θα σας συναρπάσει!

Το Melissa Seaside Bar σε µία µοναδική τοποθεσία πάνω στην 
θάλασσα είναι εδώ για να σας προσφέρει ένα ειδυλλιακό 
σκηνικό ακόµη και για τον γάµο σας!Σε ένα µοναδικό χώρο σας 
περιµένουµε για την πιο ξεχωριστή στιγµή της ζωής σας.

Από 7 Μαΐου ετοιµαστείτε για µοναδικές καλοκαιρινές 
απολαύσεις στον κορυφαίο προορισµό!Γιατί το MELISSA είναι 
η top επιλογή.

Ποταµός Επανοµής,τηλ. 23920 36750
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#Ο Γιώργος Σαµπάνης το Σάββατο 
µετά την Ανάσταση και Κυριακή του 
Πάσχα στο BARBARELLA live club-
bing.

#Σάββατο µετά την Ανάσταση η 
τελευταία εµφάνιση του Πάνου 
Κιάµου και της Κέλλυς Κελεκίδου 
στην Θεσσαλονίκη και το W, µετά 
από πέντε διήµερα γεµάτα από 
κόσµο και διασκέδαση!

#Αµέσως µετά το Πάσχα, και 
συγκεκριµένα 17 Μαίου ξεκινάει τις 
εµφανίσεις της στην Θεσσαλονίκη, 
στο CATALAYA µέσα στον Μύλο η µία 
και µοναδική Πάολα που θα έχει στο 
πλευρό της τον Ηλία Καµπακάκη.

#Ο Τάκης Ζαχαράτος µας ταξιδεύει 
στον πλανήτη των γλυκών ονείρων 
από τη σκηνή του Vergina Theatro 
στη Θεσσαλονίκη, κάθε Παρασκευή 
και Σάββατο,σε µία παράσταση που 
δεν χάνεται και συνεχίζεται και τον 
Μάιο!

#Η Γεωργία Νταγάκη µε την λύρα 
της, έρχεται στο Μύλος Club στη 
Θεσσαλονίκη για µία και µοναδική 
εµφάνιση, µε τραγούδια από τον 
νέο της δίσκο “Short Distance”.
Παρασκευή 10 Μαΐου στις 22:00.

# Χάρης Βαρθακούρης & 
Γιάννης Βαρδής επιστρέφουν στη 
Θεσσαλονίκη στο Block 33 για ένα 
βράδυ, Σάββατο 11 Μαΐου στις 
22:00.

#Η θεατρική παράσταση “Σκηνές 
από έναν Γάµο” του Ίγκµαρ 
Μπεργκµαν, η θεατρική ελεγεία 
των συζυγικών εντάσεων και των 
συναισθηµατικών µεταπτώσεων 
µέσα στην σχέση ενός ζευγαριού, 
στο θέατρο Αυλαία έως τις 12 Μαΐου.

#Το θεατρικό δικαστικό θρίλερ 
«Μάρτυρας Κατηγορίας» της Άγκαθα 
Κρίστι ανεβαίνει στη Θεσσαλονίκη 
στο Κινηµατοθέατρο Κολοσσαίον, 
από Παρασκευή 10 Μαΐου µε διπλές 
παραστάσεις.

#Το Μέγαρο Μουσικής 
Θεσσαλονίκης σε συνεργασία µε την 
Πανελλήνια Οµοσπονδία Ποντιακών 
Σωµατείων και την Αρµένικη Εθνική 
Επιτροπή Ελλάδος, παρουσιάζουν τη 
συναυλία µνήµης, Πόντος Αρµενία: 
Καµένη Γη, στην Αίθουσα Φίλων 
Μουσικής Μ1, Σάββατο 11 Μαΐου 
στις 20:30.

# Onyx on stage + guests στο 
Μύλος Club στη Θεσσαλονίκη, για 
µία και µοναδική εµφάνιση, Κυριακή 
12 Μαΐου στις 19:00.

#Η οµάδα θεάτρου Babush-
ka παρουσιάζει την επιτυχηµένη 
παράσταση µε τίτλο «Ο άνθρωπος 
που πέρασε ή µε ενδιαφέρει 
Ρούλα», στο ∆ηµοτικό θέατρο 
Άνετον, Κυριακή 12 και ∆ευτέρα 13 
Μαΐου στις 19:00.

AGENDA
«AΝΑΜΑ», µία ιδέα βασισµένη στο 
αρχέγονο στοιχείο της φωτιάς. Η φωτιά, 
που παραδοσιακά καίει εδώ χιλιάδες 
χρόνια είναι αυτή που αποτελεί την 
εστία αυτού του εστιατορίου.

Γεύσεις παλιές «δεµένες» µε το τώρα, 
γεύµατα σιγοµαγειρεµένα µε αγάπη 
και µεράκι, φρέσκα υλικά από την 
ελληνική γη. 
Αυτά είναι µερικά από τα έκδηλα 
στοιχεία που θα εντοπίσετε µε την 
πρώτη σας  επίσκεψη. 

Απο νωρίς το µεσηµέρι, µπορείτε να 
απολαύσετε την παραδοσιακή κουζίνα 
του ΑΝΑΜΑ ξεκινώντας µε ένα ούζο 
ή τσίπουρο συνοδεία χειροποίητων 
µεζέδων  και συνεχίζοντας µε µερικά 
από τα πιάτα που προτείνει ο σεφ 
αλλά και οι θαµώνες: Χειροποίητες 
τυροκροκέτες  µε πικάντικη µαγιονέζα, 
ποντιακό σασλίκ, κοντοσούβλι 
κοτόπουλο, καπνιστή µπριζόλα και το 
µοσχάρι µε πουρέ µελιτζάνας.

Με την επίσκεψη σας θα ενηµερωθείτε 
και για τα εύγευστα πιάτα ηµέρας 
όπως τα µοσχαρίσια πλευρά στον 
ξυλόφουρνο που οµολογουµένως 
αξίζει να δοκιµάσετε.

Επίσης, αν είστε λάτρεις του εκλεκτού 
κρέατος, οι εξαιρετικές premium 
κοπές θα σας µείνουν αξέχαστες. 
Κατά τη νυχτερινή σας επίσκεψη  
υπάρχει η δυνατότητα µετά από ένα 
ξεχωριστό γεύµα, να απολαύσετε κι 
ένα cocktail ή άλλο ποτό στο µπαρ του 
εστιατορίου, βλέποντας τη φωτιά να 
καίει. 

Το καλύτερο «κλείσιµο» έπειτα από 
µία γαστριµαργική εµπειρία.

∆ιεύθυνση: 
Κολοκοτρώνη 10, Εύοσµος
Τηλέφωνο κρατήσεων : 
2310 768576
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ΘΕΟ∆ΩΡΑ ΑΠΟΤΑ
ΜΕ ΚΟΥΡΑΣΑΝ 
ΤΑ �ΘΑ� ΠΟΥ 
ΛΕΓΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Η Θεοδώρα Απότα είναι από τη νέα «φουρνιά» των δηµοσιογράφων 
της Θεσσαλονίκης. Έχει περάσει από ραδιόφωνα και sites και σήµερα 
είναι παρουσιάστρια του δελτίου ειδήσεων στη «Βεργίνα Τηλεόραση». 
Με πολλή όρεξη και µεράκι στην προβολή της επικαιρότητας και το 
ρεπορτάζ. Συγκρατήστε το όνοµα της και θα µε θυµηθείτε! 

Πως κόλλησες το «µικρόβιο» της δηµοσιογραφίας;
Τα «συµπτώµατα» ήταν εµφανή ήδη από µικρή ηλικία. Είχα ανέκαθεν την 
επιθυµία να ψάχνω, να ρωτάω, να µαθαίνω. ∆εν άργησε, λοιπόν, και η ώρα 
που ξεκίνησα τη µετάδοση των πληροφοριών…

Τι σε συναρπάζει στο χώρο;
Το ότι προσφέρει µια ξεχωριστή εµπειρία εξερεύνησης και ανακάλυψης. 
Άλλωστε, κάθε µέρα στον κόσµο της δηµοσιογραφίας είναι διαφορετική.

Τι σε στεναχωρεί σ’ αυτή τη δουλειά;
Σε έναν µεγάλο βαθµό λειτουργεί ως καθρέφτης της κοινωνίας. 
Αναδεικνύει τα καλά και τα άσχηµά της. Με στεναχωρεί πολύ το ότι 
αυξάνονται οι σκοτεινές της πτυχές.

Ιδιαιτερότητες ενός δελτίου ειδήσεων…
Χρειάζεται άψογη συνεργασία µεταξύ όλων όσων εργάζονται πάνω σ’ 
αυτό, διαρκή ετοιµότητα και ικανότητα προσαρµογής στις εκάστοτε 
συνθήκες. Άλλωστε, η επικαιρότητα «τρέχει» αδιάκοπα.

Αναπάντεχα υπάρχουν «on air»;
Φυσικά. Σαρδάµ, συνδέσεις που «πέφτουν», παρεξηγήσεις και άλλα 
πολλά. Άλλωστε «αυτά συµβαίνουν στα ζωντανά προγράµµατα», έτσι δε 
λέµε;

Τι αγαπάς στη Θεσσαλονίκη;
Το ότι είναι πολύπλευρη! Άσε που «περπατιέται» εύκολα. Όπως είχα 
ακούσει κάποτε «όπου κι αν βρίσκεσαι στη Θεσσαλονίκη αν το πάρεις 
όόόλο κάτω βγαίνεις Θερµαϊκό».

Εάν µπορούσες θα άλλαζες στην πόλη…
Θα ήθελα ειλικρινά πολύ να εξαφανίσω την ψυχολογία του «φτωχού 
συγγενή». Τη νοοτροπία που θέλει όλες τις ευκαιρίες αλλού. Ονειρεύοµαι 
τη Θεσσαλονίκη πραγµατική πρωταγωνίστρια, χωρίς τα «θα» που 
προσωπικά µε έχουν κουράσει.

Γειτονιά της που ξεχωρίζεις και γιατί;
Μου αρέσουν πολύ τα Λαδάδικα. Χειµώνα, καλοκαίρι. Τα πλακόστρωτα, τα 
φώτα, οι ταβέρνες και τα µπαρ. Πέρα από το γεγονός ότι πρόκειται για µια 
ιστορική συνοικία της Θεσσαλονίκης, έχω και συναισθηµατικό «δέσιµο». 
Εκεί µε ονειρεύτηκα δηµοσιογράφο όταν ξεκίνησα στο Λύκειο µαθήµατα 
δηµιουργικής γραφής σ΄ ένα πολύ όµορφο εργαστήρι που βρισκόταν τότε 
στην οδό Λυκούργου.

Πως θα χαρακτήριζες τον εαυτό σου;
∆εν σου κρύβω ότι έχω µια συστολή να απαντήσω στην ερώτηση. Μπορώ 
πάντως να σου πω ότι µε λένε «εργατική», «συναισθηµατική» και ενίοτε 
«γκρινιάρα».

∆εν µπορείς χωρίς…
…καφέ. Είµαι της άποψης ότι οι περισσότερες ωραίες κουβέντες, 
σηµαντικές αποφάσεις και ενδιαφέρουσες ιδέες συνοδεύονται από ένα 
ποτήρι καφέ. Ποτήρι και όχι φλιτζάνι γιατί -κατά τη γνώµη µου- σαν τον 
φρέντο εσπρέσσο δεν έχει… (κι ας ζω στην πόλη του φραπέ)!
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Η ζωή ενός ατόµου µε το φάσµα 
του αυτισµού

Για πολλούς ανθρώπους µε αυτισµό, 
η καθηµερινότητα είναι γεµάτη µε την 
αίσθηση της διαφορετικότητας. Συχνά 
αντιµετωπίζουν δυσκολίες στην κοινωνική 
αλληλεπίδραση, την επικοινωνία και την 
κατανόηση των κοινωνικών κανόνων. 
Αυτό µπορεί να οδηγήσει σε αισθήµατα 
µοναξιάς, ανασφάλειας και άγχους. 
Ωστόσο, µέσα από αυτές τις προκλήσεις, οι 
άνθρωποι αυτοί ανακαλύπτουν τη δύναµη 
της ανθρώπινης ανθεκτικότητας και της 
αυτοεπιτυχίας.

Αν ένα άτοµο που βρίσκεται στο φάσµα 
µας περιέγραφε πως είναι η ζωή του, πολύ 
πιθανό να έλεγε πως η ζωή ως αυτιστικός 
είναι µια συνεχής διαδροµή αυτογνωσίας. 
Κάθε µέρα τα άτοµα αυτά µαθαίνουν κάτι 
νέο για τον εαυτό τους και τον τρόπο που 
αλληλεπιδρούν µε τον κόσµο γύρω τους. 
Ανακαλύπτουν ποιες είναι οι δυνατότητές 
τους και πώς µπορούν να αναπτύξουν 
τις δεξιότητές µας περαιτέρω. Μέσα από 
την εµπειρία, αναπτύσσουν µια βαθύτερη 
κατανόηση του εαυτού και των αναγκών 
τους.

Παράλληλα, η ζωή στο φάσµα τους 
δίνει την ευκαιρία να διδαχθούν από τις 
προκλήσεις και τις αποτυχίες τους. Μέσα 
από τις δυσκολίες που αντιµετωπίζουν, 
µαθαίνουν πώς να βρίσκουν λύσεις. 
Αναπτύσσουν τη δύναµη και την 
ανθεκτικότητα που χρειάζονται  για να 
προχωρήσουν µπροστά, ακόµα και όταν ο 
δρόµος είναι δύσκολος.

Ποιος ο ρόλος του περιβάλλοντος

Η κατανόηση και η αποδοχή του αυτισµού αποτελούν 
βασικά στοιχεία για τη διαχείριση της κατάστασης. Και οι 
ίδιοι οι άνθρωποι µε αυτισµό, αλλά και οι άνθρωποι γύρω 
τους, πρέπει να αναγνωρίσουν ότι η διαφορετικότητα 
δεν είναι απαραίτητα αρνητική. Μάλιστα, µπορεί να 
είναι η πηγή εµπνεύσεως και καινοτοµίας. Κάθε άτοµο 
µε αυτισµό φέρνει µια µοναδική προοπτική στον 
κόσµο, µια προοπτική που µπορεί να οδηγήσει σε νέες 
ανακαλύψεις και προκλήσεις.

Επίσης, είναι σηµαντικό να αναγνωριστεί ότι η 
ψυχολογική υποστήριξη είναι ζωτικής σηµασίας για 
τα άτοµα αυτά αλλά και για τους οικείους τους. Οι 
θεραπευτές και οι ψυχολόγοι µπορούν να βοηθήσουν 
τους ανθρώπους µε αυτισµό να αναπτύξουν δεξιότητες 
που τους βοηθούν να διαχειρίζονται καλύτερα τις 
καθηµερινές προκλήσεις και να ανακαλύψουν το 
δυναµικό τους.

Ωστόσο, η κοινωνία συνολικά πρέπει να εργαστεί για 
να δηµιουργήσει ένα περιβάλλον που είναι πιο φιλικό 
προς τον αυτισµό. Αυτό σηµαίνει την εκπαίδευση του 
κοινού και τη δηµιουργία περισσότερων ευκαιριών για 
την ενσωµάτωση των ατόµων µε αυτισµό σε διάφορους 
τοµείς της ζωής, όπως η εκπαίδευση, η εργασία και η 
κοινωνική δραστηριότητα.

Η διαταραχή του φάσµατος του αυτισµού είναι ένα 
πολύπλοκο φαινόµενο που απαιτεί κατανόηση, 
αποδοχή και υποστήριξη. Αν και µπορεί να υπάρχουν 
προκλήσεις, ο αυτισµός µπορεί επίσης να είναι µια πηγή 
δύναµης και εµπνεύσεως. Με τη σωστή υποστήριξη και 
κατανόηση, κάθε άτοµο µε αυτισµό µπορεί να αναπτύξει 
το δυναµικό του και να συµβάλει θετικά στην κοινωνία.

•Η Νάνσυ Νενέρογλου είναι ψυχολόγος, συνιδρύτρια του Reggio 
Θεσσαλονίκη 

Η ζωή ενός ατόµου που βρίσκεται 
στο φάσµα του αυτισµού, είναι µια 
πορεία γεµάτη µε προκλήσεις, αλλά 
και µε µοναδικές ευκαιρίες ανάπτυξης 
και αυτογνωσίας. Για όσους ζουν υπό 
αυτές τις συνθήκες, κάθε µέρα είναι µια 
ευκαιρία να εξερευνήσουν τον εαυτό 
τους, να ανακαλύψουν νέες δεξιότητες 
και να αντιµετωπίσουν τις προκλήσεις 
που προκύπτουν.

Το φάσµα του αυτισµού, είναι µια 
κατάσταση που επηρεάζει την ανάπτυξη 
της κοινωνικής αλληλεπίδρασης, των 
ενδιαφερόντων και της επικοινωνίας. 
Μάλιστα, αποτελεί  ένα θέµα που 
έχει εξεταστεί εκτενώς στο πεδίο της 
ψυχολογίας. Αν και ο αυτισµός µπορεί 
να φανεί πρόκληση, τόσο για αυτούς που 
τον βιώνουν όσο και για τους ανθρώπους 
που τους περιβάλλουν, είναι σηµαντικό 
να κατανοήσουµε και να αποδεχθούµε 
την πολυπλοκότητα του.

Η πρώτη βασική έννοια που πρέπει να 
κατανοήσουµε είναι ότι το φάσµα του 
αυτισµού δεν είναι απλά µια διαταραχή 
που περιορίζει τις δυνατότητες 
κάποιου. Πρόκειται για µια ποικιλία 
των σπεκτροειδών διαταραχών που 
εκφράζονται µε διαφορετικό τρόπο σε 
κάθε άτοµο. 

Από την υπερευαισθησία στις αισθήσεις 
µέχρι την δυσκολία στην επικοινωνία και 
την αποδοχή των κοινωνικών κανόνων, ο 
αυτισµός παρουσιάζεται µε µια πληθώρα 
χαρακτηριστικών που καθιστούν κάθε 
άτοµο µοναδικό.

PSYCHOLOGY
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TΕΡΑΣΤΙΟ ΚΙΝΗΤΡΟ 
ΝΑ ΚΑΤΑΚΤΗΣΟΥΜΕ ΤΟ 
ΑΗΤΤΗΤΟ ΝΤΑΜΠΛ�

Η ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΝΗ ΤΟΥ ΠΑΟΚ ΜΙΛΗΣΕ ΣΤΗΝ KARFITSA ΚΑΙ ΕΞΕΦΡΑΣΕ ΤΗΝ 
ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΤΗΣ ΝΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣΕΙ ΝΤΑΜΠΛ ΜΕ ΤΟΝ ∆ΙΚΕΦΑΛΟ

Ένας βαθµός χωρίζει τον ΠΑΟΚ από την 
κατάκτηση ενός ακόµα πρωταθλήµατος στην 
Α' Εθνική γυναικών. Και αν η κατάκτηση 
του τίτλου µοιάζει περισσότερο µε τυπική 
υπόθεση, τα κορίτσια του Θαλή Θεοδωρίδη, 
εξακολουθούν να παίζουν µε µεγάλο 
κίνητρο, αφού πλέον ο µεγάλος στόχος είναι 
να φτάσουν στην κατάκτηση του αήττητου 
νταµπλ. Ένας στόχος εφικτός τρεις στροφές 
πριν το φινάλε. Η Μαρία Γκούνη που στα 
20 της κάνει την πιο παραγωγική σεζόν 
της (µέχρι τώρα) καριέρας της µίλησε στην 
Karfitsa για το µεγάλο στόχο και όνειρό της 
που δεν είναι άλλος από την κατάκτηση και 
των δύο εγχώριων τίτλων.

- Μεγαλύτερο κίνητρο είναι για εσάς το 
αήττητο πρωτάθληµα ή το νταµπλ µε όποιον 
τρόπο κι αν έρθει;

«Για εµάς κίνητρο είναι το κάθε παιχνίδι. Εδώ που 
φτάσαµε θέλουµε να τελειώνουµε και µαθηµατικά 
µε την κατάκτηση του πρωταθλήµατος και εν 
συνεχεία να δώσουµε το βάρος µας στο κύπελλο. 
Είµαστε ήδη στα ηµιτελικά και δεν θέλουµε να 
αφήσουµε αυτή την ευκαιρία να πάει χαµένη. Σαφώς 
και όνειρό µας είναι να κατακτήσουµε το αήττητο 
νταµπλ και να επαναλάβουµε την µεγάλη επιτυχία 
που είχε κάνει πριν από µερικά χρόνια η ανδρική 
οµάδα του ΠΑΟΚ. Μακάρι να το καταφέρουµε και 
εµείς».

ΜΑΚΑΡΙ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ 
ΝΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ 
Ο,ΤΙ ΠΕΤΥΧΑΝ ΚΑ 
ΟΙ ΑΝ∆ΡΕΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΤΟΥ 
ΝΤΑΜΠΛ
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ΤΙ ΑΠΑΙΤΕΙ Η 
ΕΠΟΜΕΝΗ
ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ 
ΗΡΑΚΛΗ
Ο Ηρακλής χρειάζεται έναν βαθµό στους επόµενους 
αγώνες των πλέι άουτ της Football League, προκειµένου 
να «κλειδώσει» την παραµονή του στην κατηγορία. Σαφώς 
και δεν ταιριάζει στην ιστορική οµάδα, να αισθάνεται 
ικανοποίηση απ’ αυτό το αποτέλεσµα, αλλά εδώ ισχύει το 
µη χείρον βέλτιστο. 
Με το βάρος της απουσίας αδειοδότησης στην πλάτη 
του, ήταν δύσκολο να δηµιουργηθεί οµάδα η οποία 
θα ήταν ανταγωνιστική. Σ’ ένα Πρωτάθληµα µάλιστα 
όπου οι διαφορές µεταξύ του γκρουπ των οµάδων που 
αγωνίζονται στα πλέι οφ µε αυτές που αγωνίζονται στα 
πλέι άουτ, ήταν µικρές όλα τα σενάρια ήταν πιθανά. Οι 
διοίκηση των «κυανόλευκων» την κρίσιµη στιγµή, έδειξε 
αντανακλαστικά, οι παράγοντες του Γ.Σ. συσπειρώθηκαν 
γύρω από την προσπάθεια της παραµονής της οµάδας στην 
κατηγορία,  κι έτσι θα έχει αίσιο τέλος η φετινή περιπέτεια 
του Ηρακλή. 
Το ζήτηµα όµως είναι τι θα γίνει στη συνέχεια. Η οµάδα είναι 
ιδιοκτησίας του κ. Στράτου Ευγενίου και ο κ. Παναγιώτης 
Μονεµβασιώτης είναι ο εν δυνάµει αγοραστής της ΠΑΕ. 
Οι δύο πλευρές έχουν συµφωνήσει για το πλαίσιο της 
αγοροπωλησίας το οποίο αναµένεται να ολοκληρωθεί 
µέχρι το τέλος του Μάιου. 
Η εξέλιξη, αν ο κ. Μονεµβασιώτης κάνει πράξη τις 
υποσχέσεις του, είναι θετική για τους «κυανόλευκους». 
Ο υποψήφιος αγοραστής, έχει διαµηνύσει στον κόσµο της 
οµάδας ότι είναι αποφασισµένος να επενδύσει  όσα χρήµατα 
χρειαστούν ώστε ο Ηρακλής να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο. 
Ατοµο µε επιχειρηµατική οξυδέρκεια, µε την παρουσία του 
αναµένεται να βοηθήσει τον Ηρακλή να αλλάξει level.
Επιχειρηµατικά οξυδερκής είναι και ο κ. Ευγενίου, ο 
οποίος όµως στην προσπάθεια του να γίνει ο Ηρακλής 
πρωταγωνιστής, έπεσε πάνω στο τείχος των παλιών χρεών. 
Βαρίδιο το οποίο διαχρονικά δηµιουργεί προβλήµατα στην 
οµάδα. ∆έχτηκε το «πάντρεµα» του Π.Ο. Τρίγλια µε τον 
Ηρακλή, χωρίς να είναι υποψιασµένος για τους… σκελετούς 
που υπήρχαν στη ντουλάπα. Προσπάθησε να δώσει λύσεις, 
αλλά όλες οι προσπάθειες δε στέφτηκαν µε επιτυχία. 
Ο κ. Μονεµβασιώτης είναι περισσότερο υποψιασµένος. 
Εχει κάνει τους απαραίτητους ελέγχους, ξέρει ποιο είναι 
το σηµείο µηδέν των χρεών και είναι αποφασισµένος να 
επωµισθεί τη διαχείριση τους. 
Τα δεδοµένα λοιπόν είναι γνωστά. Εχουµε έναν υποψήφιο 
αγοραστή της ΠΑΕ Ηρακλής και έναν ιδιοκτήτη ο 
οποίος, εδώ και καιρό, δηµοσιοποιεί την πρόθεση του να 
πουλήσει την ΠΑΕ. Τι αποµένει; Να καλυφθούν οι λογικές 
απαιτήσεις του κ. Ευγενίου, ώστε να ολοκληρωθεί το deal. 
Οι προθέσεις του ιδιοκτήτη της ΠΑΕ είναι εκφρασµένες 
σ’ όλους τους τόνους. Αποµένει το επόµενο βήµα από 
τον κ. Μονεµβασιώτη. Το σηµαντικότερο; Να υλοποιηθεί 
εγκαίρως η αγοροπωλησία, ώστε να αρχίζει να χτίζεται ο 
νέος Ηρακλής. Γιατί αν υπάρξει νέος κύκλος συζητήσεων 
θα χαθεί πολύτιµος χρόνος.  

- Σε µία χρόνια µεγάλου ανταγωνισµού ο 
ΠΑΟΚ όχι απλώς είναι µία ανάσα από τον 
τίτλο αλλά συνεχίζει ένα εντυπωσιακό σερί 
χωρίς να έχει ηττηθεί σε κανένα παιχνίδι. Τι 
σας λέει αυτό;

«Αυτό δείχνει την µεγάλη προσπάθειά µας, 
την πολύ καλή προετοιµασία που γίνεται για 
κάθε παιχνίδι. Ο ΠΑΟΚ κάθε χρόνο δυναµώνει 
περισσότερο κι αυτό θα συνεχίσει να κάνει. Οι τίτλοι 
που έρχονται µας ανοίγουν την όρεξη και θέλουµε 
κι άλλους. Το γεγονός πως στο πιο ανταγωνιστικό 
πρωτάθληµα στην ιστορία του ποδοσφαίρου 
γυναικών στην Ελλάδα παραµένουµε αήττητες 
λέει πολλά για εµάς».

- Ανταγωνισµός µεγάλος υπάρχει πλέον και 
στο ρόστερ του ΠΑΟΚ. Πόσο βοηθάει αυτό 
στη δική σου βελτίωση;

«Ο ανταγωνισµός είναι αναγκαίος και σε οµάδες 
που έχουν ως στόχο την κατάκτηση τίτλων 
πρέπει να υπάρχει. Μόνο έτσι εξελίσσεσαι, γίνεσαι 
καλύτερος και κοιτάς να δώσεις το κάτι παραπάνω. 
Αυτό έχει όφελος στην οµάδα, που ανεβάζει 
το επίπεδό της. Για µένα είναι ευχής έργον που 
συνολικά στον ΠΑΟΚ, αλλά και στη θέση που 
αγωνίζοµαι αυτή της κεντρικού αµυντικού έχουµε 
µεγάλο συναγωνισµό, καλές συναθλήτριες και σε 
κάθε προπόνηση πέφτουν κορµιά».

- Είσαι σε νεαρή ηλικία έχοντας αποκτήσει 
σπουδαίες εµπειρίες είναι στόχος σου µια 
µεταγραφή στο εξωτερικό;

«Αθλητισµός χωρίς όνειρα δεν υπάρχει. Εννοείται 
πως έχω τα όνειρά µου, τις δικές µου φιλοδοξίες 
και θέλω την κατάλληλη στιγµή να δοκιµάσω και 
στο εξωτερικό. Για να συµβεί αυτό θέλω να είµαι 
απόλυτα έτοιµη για να µπορέσω να ανταπεξέλθω. 
Προς το παρόν απολαµβάνω την παρουσία µου 
στον ΠΑΟΚ, µία οµάδα πρότυπο, που κάθε χρόνο 
παίρνει τίτλους και θέλω όσο είµαι να  πανηγυρίσω 
όσες περισσότερες κούπες γίνεται».

- Το γυναικείο ποδόσφαιρο έχει αναβαθµιστεί 
σε µεγάλο βαθµό στην Ελλάδα. Για όσους 
τυχόν δεν έχουν έρθει ακόµα κοντά στο 
γυναικείο ποδόσφαιρο τι θα τους έλεγες; 
Ποιοι οι λόγοι να δει κανείς από κοντά 
ποδόσφαιρο γυναικών;

«Καταρχάς έχουµε αγάπη γι' αυτό που κάνουµε. 
Υπάρχει επαγγελµατισµός, κίνητρο, στοιχεία 
δηλαδή που κάνουν το άθληµα να είναι 
ανταγωνιστικό. Το ποδόσφαιρο γυναικών στην 
Ελλάδα έχει κάνει µεγάλα βήµατα προόδου, 
αξίζει κανείς να το παρακολουθεί από κοντά ή από 
την τηλεόραση που πλέον το πρωτάθληµα έχει 
τηλεοπτική κάλυψη. Η αλήθεια είναι πως παιχνίδι 
µε παιχνίδι βλέπουµε όλο και περισσότερο κόσµο 
στο γήπεδο κι αυτό είναι κάτι που µας ικανοποιεί 
και µας κάνει να θέλουµε να ανεβάσουµε ακόµα 
περισσότερο το επίπεδο και το θέαµα».
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ΠΕΤΡΟΥΝΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ 

Η χώρα και ο Λευθέρης Πετρούνιας πανηγυρίζουν 
για το έβδοµο χρυσό µετάλλιο που κατέκτησε ο 
ολυµπιονίκης πρωταθλητής µας στο πρόσφατο 
ευρωπαϊκό πρωτάθληµα ενόργανης γυµναστικής 
στους κρίκους στο Ρίµινι.
Η βαθµολογία του 15.000. Οι προηγούµενες 
πρωτιές, από το 2015, ήσαν σε Μονπελιέ, Βρέµη, 
Κλουζ, Γλασκώβη, Βασιλεία και Μόναχο.
Έτσι ο Πετρούνιας έβαλε υποθήκη για τη 
διεκδίκηση του χρυσού µεταλλίου στους 
Ολυµπιακούς του Παρισιού. Ταυτόχρονα όµως 
"απάντησε" και σε όσους είχαν αµφισβητήσει την 
αγωνιστική του κατάσταση. 
Υπενθυµίζουµε πως πριν ακριβώς από ένα 
χρόνο (28/4) δεν είχε προκριθεί στον τελικό 
των οργάνων, αφού είχε πτώση στην έξοδο και 
βαθµολογηθηκε µε 13.866 µε όριο τους 14.866.
∆ικαιωµατικά, ως εκ τούτου, έχει το προσωνύµιο 
ο άρχοντας ή ο βασιλιάς των κρίκων.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙ∆ΟΣΕΙΣ ΣΤΟ 
∆ΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ Α/Γ

∆ιεξήχθη το διασυλλογικό πρωτάθληµα ανδρών 
- γυναικών σε 12 οµίλους. Είναι ουσιαστικά η 
πρώτη διοργάνωση ανοικτού στίβου της νέας 
σαιζόν.
Σταχυολογώ τις σηµαντικότερες επιδόσεις:
100 : Σωτήρης Γκαραγκάνης (ΙΦΚΑ Οδυσσέας) 
10,19 - Νίκος Παναγιωτόπουλος (ΓΣ Άθλος 
Κερατσινίου) 10,41 - Γιάννης Γρανιτσιωτης (ΓΟ 
Παλασκα Περιστερίου) 10,50 .
200 : Σωτήρης Γκαραγκάνης 20,92 - Νίκος 
Παναγιωτόπουλος 21,18 .
100 γυναικών : Ραφαέλα Σπανουδάκη 
(ΓΣ Ηλιούπολης) 11,37
Πολυνίκη Εµµανουηλίδου 
(ΑΣΣ Αλέξανδρος Μακεδονίας) 11,48 .
200 γυναικών : ∆ήµητρα Τσουκαλά 
(ΠΑΣ Πρωταθλητων Κοµοτηνής ) 23,68 .
Πολυνίκη Εµµανουηλίδου 24,11 .
400 : Βλαδίµηρος Ανδρεάδης (ΓΣ Κερατσινιου) 
48,35 - Κυριάκος Τσικίλης (ΑΟ Ερµής ) 48,55 .
400 εµπόδια : Βλαδίµηρος Ανδρεάδης 52,84.
3000 ΦΕ : Νέστορας Κολλιος (ΑΓΣ Ιωαννίνων ) 
9,21,64 !
Ύψος : Αντώνης Μέρλος (ΠΑΟΚ) 2,22.
Πασχάλης Γεννίκης (ΟΦΚΑ Σερρών ) 2,04 .

Σφύρα : Χρήστος Φραντζεσκακης 72,86 - Ιβάν 
Μενγκλεµπεη 72,79 - Μιχάλης Αναστασάκης 
71,68 - Ορέστης Ντουσακης 70,80 - όλοι του ΓΣ 
Ελευθέριος Βενιζέλος .
Μήκος : Αντριάννα Γκογκα (ΑΣ Πανόραµα) 6,30 .
Επί κοντώ : Αριάδνη Αδαµοπούλου 4,50 - 
Αναστασία Μπουµπουλιδη 4,25 - και οι δύο του 
ΓΣ Κηφισιάς .

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΙΑ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

Έντονη κινητικότητα σηµειώνεται το τελευταίο 
διάστηµα στην αντιδηµαρχια αθλητισµού 
, νεολαίας και εθελοντισµού του ∆ήµου 
Θεσσαλονίκης .
Πραγµατοποιήθηκαν δύο ιδιαίτερα σηµαντικές 
συσκέψεις .
Η µία µε τους προέδρους των Οµοσπονδιών 'η 
τους εκπροσώπους τους , µε αντικείµενο τον 
καθορισµό αγωνιστικών δράσεων στα πλαίσια 
του δήµου .
Η δεύτερη µε τους συλλόγους και τα σωµατεία 
που προσφέρουν τις εθελοντικές και κοινωνικές 
τους υπηρεσίες στους πολίτες της πόλης µας .
Από πλευράς ∆ήµου µετείχαν ο δήµαρχος Στέλιος 
Αγγελουδης , η αντιδήµαρχος Κούλα Γιαννακιδου 
και ο αρµόδιος δηµοτικός σύµβουλος για θέµατα 
εθελοντισµού Σαράντης Μονοπορτης .

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΤΟ 
ΚΑΥΤΑΝΖΟΓΛΕΙΟ 

Ορίσθηκε ο συντονιστής γενικός διευθυντής στο 
Καυτανζόγλειο.
Πρόκειται για τον Κώστα Βλαχοδηµητράκο, 
µηχανικό και ενεργειακό επιθεωρητή .
Η θέση αυτή είχε πρόσφατα θεσπισθεί από το 
υπουργείο αθλητισµού , κατά τα πρότυπα του 
ΟΑΚΑ .
Έτσι αναµένεται να ξεµπλοκαρουν οι διαδικασίες 
και να επιλυθούν τα ζητήµατα στατικότητας και 
πυρασφάλειας του Σταδιου , ώστε σύντοµα το 
Καυτανζόγλειο να καταστεί πλήρως λειτουργικό 
για τις ανάγκες και του στίβου και του 
ποδοσφαίρου.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΑΤΡΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ
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ΚΡΙΟΣ
Για σας αυτή η περίοδος έχει ένα συναισθηµατικό 
στρες, µία υπερχείλιση πολλών σκέψεων, 
απόψεων, παλαιών καταστάσεων, που 
προσπαθούν να σας κρατήσουν πίσω, αλλά 
γνωρίζετε πολύ καλά ότι δεν υπάρχει πλέον 
επιστροφή σε τίποτα και για κανέναν που 
έπαιξε παρωδία στην ζωή σας.  Σκεφτείτε ότι 
συµµετείχατε και εσείς στα λάθη αυτά που 
είχαν συµβεί και τώρα σαν ένας ώριµος νους 
απαλλαγείτε από ότι σκοτεινό και µίζερο. Οι 
δρόµοι µπροστά σας έχουν ήδη ανοίξει.  

ΤΑΥΡΟΣ
Η πολυαστρία στο ζώδιο σας και την Νέα Σελήνη, 
σας γεµίζουν µε νέες συνθήκες που καλό είναι 
να ακολουθήσετε. Είναι καιρός να θέσετε τα όρια 
σας, αν δεν το έχετε κάνει έως τώρα, κυρίως σε 
άτοµα που σας θεωρούν κτήµα τους και θέλουν 
να ορίζουν την ζωή σας. Το µυστικό αυτής της 
Νέας Σελήνης είναι να [διώξετε] από την ζωή σας 
τις παλιές συνθήκες, δυσάρεστα γεγονότα και 
αφήσετε χώρο όπου θα έρθουν νέοι άνθρωποι, 
ενδιαφέρουσες ευκαιρίες και εισροή χρηµάτων 
από νέες δραστηριότητες.    

∆Ι∆ΥΜΟΙ
Μία απίστευτη υπερδιέγερση σας χαρακτηρίζει 
αυτή την περίοδο, ενώ βρίσκεστε σε µία θετική 
χρονική στιγµή επαγγελµατικών αλλαγών. Είναι 
επίσης πολύ σηµαντικό να κάνετε µία κίνηση, 
ώστε να απαλλαγείτε από τοξικές συνήθειες 
που σας έχουν δεσµεύσει χαρίζοντας σας µόνο 
δυσάρεστα αποτελέσµατα, στην υγεία και το 
σώµα σας. Πολλοί από σας θα έχετε µία εξτρά 
οικονοµική ενίσχυση, ή µία ερωτική µυστική 
συνάντηση.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ
Η Νέα Σελήνη στις 8 Μαΐου σας γεµίζει µε 
κοινωνικότητα, νέους φίλους, καινούρια σχέδια 
για το µέλλον και µία ανατρεπτικά αισιόδοξη τάση 
να αλλάξετε κάθε κατάσταση που έχει φθαρεί 
στον χρόνο, αλλά και στο µυαλό σας. Γενικότερα 
µην αφήσετε τις καταστάσεις να καταπίνουν τα 
όνειρά σας, αντιδρώντας και αυτή είναι µία πολύ 
καλή στιγµή για να πετύχετε ότι έχετε ονειρευτεί.  

ΛΕΩΝ
Είναι καιρός να αλλάξετε τις καταστάσεις που 
αφορούν τα επαγγελµατικά σας, αλλά και να 
αναβαθµίσετε την καριέρα σας. Είστε αγχωµένοι 
µε τα οικονοµικά σας και σίγουρα δεν σας δίνεται 
τίποτα εύκολα αυτό το διάστηµα, αλλά µπορείτε 
να κάνετε κάποιες κινήσεις που θα βοηθήσουν 
την εισροή νέας πηγής εισοδήµατος, όχι µεγάλης, 
αλλά ουσιαστικής.  

ΠΑΡΘΕΝΟΣ
Η πολυαστρία στο ζώδιο του Ταύρου, αλλά και η 
Νέα Σελήνη στις 8 Μαΐου στο ίδιο ζώδιο, ενισχύει 
τον παράγοντα τύχη αυτής της περιόδου. Εκείνο 
που θα καθορίσει επίσης τις συναισθηµατικές 
επιλογές σας, θα είναι η ωριµότητα και ο απόλυτος 
τρόπος να θέτετε τα όρια σας και να διεκδικήσετε 
εκείνο που πραγµατικά σας ταιριάζει. Σε αυτόν 
τον τοµέα µην κάνετε εκπτώσεις και µην αφήσετε 
τις ανασφάλειες σας να ορίζουν το µέλλον σας.   

ΖΥΓΟΣ
Η Νέα Σελήνη σας δηµιουργεί έντονη 
συναισθηµατική αναστάτωση, όπου 
εξελίσσεται σε ένα παράπονο και θλίψη για 
καταστάσεις που ανήκουν στο παρελθόν, 
αλλά τώρα καλείστε να κλείσετε την πόρτα 
σας οριστικά, σε αυτές τις καταστάσεις. 
Είναι επίσης καιρός να διεκδικήσετε κάποια 
χρήµατα, από διατροφή, κληρονοµιά, ή κάποια 
οικονοµικά βοηθήµατα, που έχουν εγκριθεί 
νόµιµα να σας δοθούν.  

ΣΚΟΡΠΙΟΣ
Η πολυαστρία στον τοµέα των σχέσεων σας, 
αλλά και η Νέα Σελήνη στον Ταύρο ενισχύει 
τις σχέσεις σας και βλέπετε την προσωπική 
σας ζωή µε µεγαλύτερη εξέλιξη και νέες 
προκλήσεις έρχονται πλέον κοντά σας. Το 
µήνυµα επίσης των άστρων είναι ξεκάθαρο, 
στο να διώξετε από την ζωή σας τους τοξικούς 
ανθρώπους, ακόµη και αν προσπαθούν να σας 
πείσουν ότι βρίσκονται κοντά σας γιατί σας 
αγαπούν.  

ΤΟΞΟΤΗΣ
Είστε σε µία περίοδο που οι υποχρεώσεις 
σας έχουν πνίξει στην κυριολεξία, ενώ 
οι καταστάσεις σας προετοιµάζουν για 
επαγγελµατική αλλαγή, αλλά και εκρήξεις 
γεγονότων, µε την ικανότητα να ανατρέψουν 
το καθηµερινό σας πρόγραµµα. Από την άλλη 
θα έρθουν ευκαιρίες που θα πρέπει να τις 
αξιοποιήσετε και να τις ενσωµατώσετε στις 
τωρινές σας συνθήκες.  

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ
Σε σας τα λόγια είναι περιττά γιατί θα βρεθείτε 
αγκαλιά µε την δηµιουργικότητα σας, την τύχη, 
τον έρωτα, τα όµορφα συναισθήµατα και τις 
συµφωνίες που θα σας δώσουν νέα πνοή στην 
καθηµερινότητα σας. Βέβαια εδώ δεν µπορώ 
να έχω όλα τα στοιχεία του προσωπικού σας 
ωροσκοπίου, αλλά τα πράγµατα θα είναι 
σίγουρα υπέρ σας. Κάποιοι άνθρωποι επίσης 
θα είναι ουσιαστικά και µε βοηθητικό τρόπο 
κοντά σας, κάτι που θα σας γεµίσει µε χαρά 
και θετικότητα.   

Υ∆ΡΟΧΟΟΣ
Θα έχετε αρκετή φροντίδα αυτό το διάστηµα 
από το σύµπαν, ξεκινώντας από πολλές και 
ευχάριστες εξελίξεις που θα συµβαίνουν στο 
οικογενειακό σας περιβάλλον. Κάποιοι από 
σας θα αλλάξετε σπίτι και θα δείτε µε πολύ 
θετικό πρόσηµο την νέα αυτή εµπειρία. Για 
τους δεσµευµένους Υδροχόους, πολύ πιθανό 
θα περάσετε στο επόµενο σηµαντικό βήµα µε 
το ταίρι σας, στην συγκατοίκηση, ή τον γάµο.  

ΙΧΘΥΕΣ
Είναι η στιγµή που τα πράγµατα είναι ξεκάθαρα 
για σας, γιατί θα ζήσετε αποκαλύψεις, ενώ θα 
χρειαστεί να γίνετε περισσότερο ειλικρινείς 
µε τον εαυτό σας και µετά θα ζητήσετε το ίδιο 
να είναι και οι άλλοι. Ευνοηµένοι θα είστε 
εσείς που µάθατε να ζείτε µπροστά από τις 
κουρτίνες και έτσι ο Κρόνος θα σας δώσει ένα 
δώρο που δεν θα το ξεχάσετε ποτέ.  



32 ΣΑΒΒΑΤΟ 04 ΜΑΪΟΥ 2024

ΠΟΛΛΕΣ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ! ΠΟΛΛΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ!

4ηλεκτρικά αυτοκίνητα Citroen ΑΜΙ ΟΝΕ
12 & 26/4 - 17 & 31/5 στη 01:30

+32 ηλεκτρικά scooters
Κληρώσεις κάθε ∆ευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέµπτη στις 00:00

Λαχνοί συµµετοχής µε την είσοδό σου


